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VÝRAZKY
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Strana  

24  Zložiť  prísahu  vernosti,  že  budete  podporovať,  brániť  a  

poslúchať  Ústavu  teraz  znamená  zložiť  prísahu  svojim  

Majstrom;  byť  im  vždy  verný!  "Otroci  ste  a  otrokmi  vždy  

budete!"

23  
Štátne  ústavy  boli  opäť  prepísané  počas  Clintonovej  

administratívy,  ibaže  teraz  sa  nazývajú  Ústavy  vzájomnej  

závislosti!  Tieto  konštitúcie  sa  čítajú  rovnako  

ako  Deklarácia  nezávislosti,  až  na  to,  že  „my  ľud“  sme  

odstránili.

2

13  Vlády  

spoločností  a  ich  súdy  majú  jurisdikciu  iba  nad  

spoločnosťami.  Korporácie  nemajú  žiadne  práva  

ani  jurisdikciu  nad  živými  ľuďmi  a  poskytujú  sa  im  len  

protihodnoty,  ktoré  vopred  prerokovali  v  zmluvách  ich  

riaditelia.  Inak  sa  riadia  úplne  obchodným  právom  a  vy  tiež!

ovládať  silou  a  hrozbou  sily,  práve  tými  ľuďmi,  na  ktorých  sa  

spoliehame,  chrániť  a  slúžiť!

8  

Vedeli  ste,  že  98  %  právnických  fakúlt  v  Amerike  a  

Anglicku  nezahŕňa  ústavné  právo  ako  súčasť  ich  

právnických  osnov?  Dôvodom  tohto  javu  je  skutočnosť,  
že  ústavné  právo  sa  nevzťahuje  ani  nemá  vplyv  na  

presadzovanie  zákonov,  zákonníkov  alebo  správnych  

predpisov,  ktoré  nahradili  ústavné  právo,  obyčajové  

právo,  verejné  právo  a  trestné  právo  a  ktoré  

boli  navrhnuté  tak,  aby  vás  ovládali.

Strana  

22  Ani  jeden  cent  z  priamej  federálnej  dane  z  príjmu,  

platenej  prostredníctvom  IRS,  nie  je  nikdy  vložený  do  štátnej  

pokladnice  Spojených  štátov.  Tieto  dane  sa  ukladajú  do

7  
Ústava  nie  je  pre  „my  ľud“.  Ako  už  bolo  spomenuté,  

kolonistom  nebola  nikdy  predložená  ústava,  aby  

hlasovali  o  jej  schválení  a  schválení,  pretože  ústava  

pre  nich  nikdy  nebola  napísaná  a  odvtedy  bola  prepísaná  

ešte  dvakrát;  ale  o  tom  vedia  len  naši  vládni  úradníci!  A  
teraz  aj  vy!

Strana  

22  MMF  vlastní  kontrolný  podiel  vo  všetkých  bankách  v  
Amerike!  MMF  je  Rockefellerovo  a  Rothschildovo  impérium  

spolu  s  jedenástimi  najbohatšími  rodinami  na  svete.

Čím  viac  nariadení,  štatútov  a  kódexov  bolo  vytvorených  a  

tým  väčší  počet  regulačných  úradníkov  a  agentúr  

vytvorených  na  ich  presadzovanie;  tým  väčšiu  kontrolu  majstri  

nad  svojimi  otrokmi  a  to  je  myseľ

IRS  patrí  Medzinárodnému  menovému  fondu,  ktorý  

vlastní  aj  Federálnu  rezervnú  banku.

Federálna  rezervná  banka  na  použitie  Masters.  V  čom  je  

teda  pre  nás  táto  priama  daň  dobrá?

Pg  30

Strana  

30  Zákon  o  ekvite,  ktorý  kedysi  ovládal  americké  

korporačné  súdy,  bol  nahradený  zákonom  o  admirality/

námornom  práve  podľa  hlavy  28  zákonníka  Spojených  

štátov  amerických  a  zákona  o  súdnictve  z  roku  1789.  Toto  

je  zákon  obchodníkov  a  námorníkov.

Strana  

30  Nie  sme  slobodní  ľudia;  sme  otroci  a  s  našimi  Majstrami  

sme  viazaní  adhéznymi  zmluvami  a  tajnými  

trustmi.  Cieľom  pánov  a  ich  (agentov)  našich  volených  

predstaviteľov  je  udržať  ľud  utláčaný  a  podriadený  im!
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Dostupné  na:  http://anticorruptionssociety.files.wordpress.com/2013/09/silent-weapons-for-
quiet-wars-9-21-13.pdf

Všetko,  čo  robia,  je  navrhnuté  tak,  aby  podkopalo  našu  slobodu,  slobodu  a  reprezentatívnu  formu  
vlády!  Ich  cieľom  a  poslednou  ranou  proti  „My  ľudia“  je  naša  masová  genocída  a  totálna  konverzia  
našej  vlády  na  komunizmus!  (str.  22)

Z  Silent  Weapons  for  Quiet  Wars,  Air  Force  Technical  Manual  (1979):  Skúsenosti  ukázali,  že  
najjednoduchší  spôsob  zabezpečenia  tichej  zbrane  a  získania  kontroly  nad  verejnosťou  je  udržať  
verejnosť  nedisciplinovanú  a  neznalú  základného  systému  [podľa] . . .  -  odpútať  ich  mysle  -  zapojiť  
ich  emócie  -  prepísať  históriu  a  
právo  a  vystaviť  verejnosť  
deviantnému  výtvoru. . .  (str.  36)

PREDSLOV  

Zahraniční  agenti,  ktorí  sa  vydávajú  za  našich  verejných  činiteľov;  sú  zodpovední  za  odstránenie  
sily  amerických  odborových  zväzov,  zrušenie  našich  pracovných  miest,  narušenie  našich  
neodňateľných  práv,  podnietili  každú  vojnu  alebo  konflikt,  do  ktorého  sme  sa  kedy  v  histórii  zaplietli,  
a  presvedčili  nás,  že  za  to  môžu  tí  druhí !  Premenili  nás  na  firemné  fikcie  a  predali  nás  ako  cenné  
papiere  zahraničným  korporátnym  investorom  a  popreli  nám  naše  dedičstvo!

Matrix  a  Ústava  USA
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ÚVOD

V  roku  2002  sa  môj  brat  dostal  do  problému  s  IRS  a  aby  som  mu  pomohol,  začal  
som  skúmať  daňový  poriadok.  Jedna  vec  viedla  k  druhej  a  zrazu  som  odhaľoval  
informácie  o  našej  vláde,  ktorá  bola  priamo  v  rozpore  s  ústavou  USA  a  čomu  som  bol  
celý  život  vedený.  Časom  som  sa  začal  stretávať  s  ľuďmi  z  každého  štátu  v  republike,  
ktorí  robili  to  isté,  čo  som  robil  ja;  niektoré  z  rovnakého  dôvodu  a  iné  z  rôznych  
dôvodov.  Začali  sme  obchodovať  s  naším  výskumom  a  fakty,  ktoré  som  odhalil,  boli  
v  úplnom  rozpore  s  históriou  Ameriky,  ktorú  nás  učili  na  štátnej  škole  a  právnici,  
ktorú  som  absorboval  počas  svojej  služby  ako  sudca.  Začal  som  pomáhať  ľuďom  pri  
príprave  a  podávaní  žalôb  na  súdoch  a  podal  som  niekoľko  vlastných.  V  jednom  
momente  som  kvôli  informáciám,  ktoré  sa  vám  chystám  poskytnúť,  prepadol  extrémnej  
depresii.  Asi  po  troch  mesiacoch  som  to  nakoniec  striasol  a  pokračoval  som  
vo  výskume.

ČASŤ  I

Matrix  a  Ústava  USA

Počas  dvanástich  rokov  služby  sudcu  som  vždy  trval  na  pravde  a  kládol  
spravodlivosť  nad  zákon  a  poriadok!  Mohol  som  pripraviť  tento  článok  indície  
výskumnej  práce;  ľudia  však  zvyknú  stratiť  záujem,  keď  sa  články  tohto  
druhu  stanú  príliš  technickými.  Veda  nás  naučila,  že  „na  každú  akciu  
prichádza  pozitívna  reakcia!“  Ak  sa  váš  život  na  Zemi  podobá  Matrixu,  je  to  
preto,  že  veci  vidíte  prvýkrát,  s  očami  dokorán,  ale  cítite  sa  zmätene!  Ten  
pocit  zmätku  je  namieste,  pretože  informácie,  ktoré  teraz  trávite,  sú  
v  rozpore  s  mnohými  informáciami,  ktoré  ste  počas  života  kŕmili  
lyžičkou!  Tento  papier  som  pomenoval  podľa  filmu  „The  Matrix“,  ktorý  
napísali  bratia  Wachowsiovci.  Po  prečítaní  si  pozrite  film  a  všimnete  si  
veľa  podobností.

Dúfam,  že  pri  písaní  tohto  článku  vám,  čitateľom,  pomôžem  pochopiť  všetko,  
čo  si  bude  vyžadovať,  aby  ste  si  očistili  myseľ  od  vymývania  mozgov,  
ktorému  ste  boli  vystavení  našou  vládou,  našou  vládou  kontrolovanými  štátnymi  
školami  a  cirkevnými  zbormi  a  prevychovali  seba.  Keď  pochopíte  činy,  
reakcie  budú  dávať  zmysel  a  malo  by  vás  to  nahnevať!  Nakoniec  budete  mať  na  
výber;  voľba,  ktorá  bude  definovať:  "Ako  prežiť  život  v  Matrixe?"
V  'Matrix'  však  nič  nie  je  skutočné,  vaša  myseľ  bola  upravená  tak,  aby  verila,  že  je  to  
skutočné!  Matrix  je  príliš  veľký  na  to,  aby  sa  dal  poraziť;  nikto  tomu  nemôže  uniknúť  a  
my  nemáme  prostriedky  ani  inteligenciu,  aby  sme  porazili  tých,  ktorí  to  ovládajú!  
Prostredníctvom  môjho  výskumu  som  zistil,  že  Amerika  je  spoločnosťou  funkčných  
negramotných!  Pripomínam,  že  to  nie  je  môj  názor,  ja  som  len  posol!
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Ľudia  zodpovední  za  Matrix  predstavujú  najmocnejších  a  najinteligentnejších  ľudí  na  Zemi.  Keď  
sa  nadané  deti  objavia  vo  verejných  školách  po  celom  svete,  získajú  štipendiá,  peniaze  a  
nakoniec  aj  členstvo  v  tajných  spoločnostiach!  Predstavia  sa  veľmi  presvedčivým  intelektuálom,  
ktorí  presvedčia  týchto  mladých  nadaných  ľudí,  že  je  ich  miestom  a  povinnosťou  byť  súčasťou  
elity,  ktorá  ovláda  svetovú  populáciu,  pretože  zvyšok  svetovej  populácie  je  príliš  hlúpy  na  to,  aby  
sa  rozhodoval.  pre  seba  (ich  komentár  –  nie  môj)!  Keď  bude  „Nový  svetový  poriadok“  oficiálne  a  
otvorene  pod  kontrolou,  bude  sa  môcť  šíriť  iba  mimoriadne  inteligentní.  Všetci  ostatní  budú  
sterilizovaní  alebo  zavraždení  prostredníctvom  zinscenovaných  pandémií,  ktoré  sa  použijú  na  
odstránenie  nadmernej  populácie!  Každá  zahraničná  revolúcia,  svetové  vojny,  depresia,  
prohibícia,  Kórea,  Vietnam,  blízkovýchodný  konflikt  a  epidémia  chrípky  počas  1.  svetovej  vojny;  
bolo  naplánované  a  organizované  týmito  ľuďmi!

Založenie  Spojených  štátov  amerických

Mnohí  raní  spisovatelia  skúmali  veľkú  časť  tejto  histórie  a  boli  nútení  financovať  svoju  vlastnú  
publikáciu  a  distribúciu  svojho  diela.  Väčšina  z  nich  nikdy  nezískala  uznanie,  aké  si  zaslúžila,  
a  nikdy  nevedela,  že  naša  vláda  je  zodpovedná  za  ich  zlyhania!  Som  pripravený  poskytnúť  
každému  záujemcovi  množstvo  výskumov  na  podporu  toho,  čo  som  tu  napísal!

Matrix  a  Ústava  USA

Keď  som  časti  týchto  informácií  sprostredkoval  v  súdnych  dokumentoch,  právnik  
opozície  odpovedá  ich  klientom,  že  „som  len  blázon,“  a  ak  je  sudca  v  doslechu  tohto  komentára,  
prikývne  hlavou.  súdna  dohoda!  No,  myslím,  že  to  končí!  Ak  právnik  a  právnik  sudca,  
obaja  tvrdia,  že  som  blázon,  potom  musím  byť  blázon!  Neklamali  by  ti. . .  alebo  by  boli?

Motív  našich  otcov  zakladateľov  bol  úplne  
sebecký.  Bola  to  ich  osobná  chamtivosť,  ktorá  
ich  inšpirovala  prijať  úlohu  napísať  ústavu  
Spojených  štátov  a  nie  vlastenectvo!  
V  skutočnosti  Spojené  štáty  nie  sú  krajinou  

ani  miestom:  'Je  to  korporácia,  právna  fikcia,  
ktorá  existovala  dávno  pred  vojnou  za  
nezávislosť.'  (Pozri:  Republica  v.  Sween,  1  Dallas  
43  a  28  USC  3002  (15).)
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No,  nebola  predložená  na  hlasovanie,  pretože  ústava  nebola  vytvorená  pre  „my,  ľud“,  
bola  vytvorená  a  pre  otcov  zakladateľov,  ich  rodinu,  dedičov  a  ich  potomstvo!  Ústava  je  
obchodný  plán  a  každý  odkaz  v  nej  obsiahnutý,  ktorý  sa  javí  ako  záruka  „práva“,  je  tam,  
pretože  žiadny  zo  zakladateľov  si  navzájom  nedôveroval.  Ochranné  opatrenia  boli  určené  
na  to,  aby  zabránili  jednému  alebo  skupine  z  nich  vystrihnúť  ostatných!  Dokázanie  toho;  
"Medzi  zlodejmi  nie  je  žiadna  česť!"

Bar

Ústava  Spojených  štátov  bola  napísaná  tajne  otcami  zakladatelmi  a  nikdy  nebola  
predložená  kolonistom  na  hlasovanie.  Každý  dokument  tak  dôležitý  ako  tento  si  
určite  vyžadoval  súhlas  ľudí,  ktorým  vládol!

Matrix  a  Ústava  USA

Američania  nie  sú  nepodobní  všetkým  ostatným  ľuďom,  ktorí  obývajú  Zem.  Všetky  ľudské  

bytosti  majú  tvárne  mysle,  čo  sú  mysle,  ktoré  možno  formovať  a  ovládať;  a  keď  vláda  
formuje  a  kontroluje  myseľ,  nazýva  sa  to  „vymývanie  mozgov“.  Vymývanie  mozgov  
spôsobuje,  že  sa  subjekt  stane  „funkčne  negramotným“.  V  Amerike  naša  funkčná  
nevedomosť  vyniká  v  oblastiach  histórie,  vlády  a  práva,  ktoré  sú  skutočne  jedno.  
Deväťdesiatosem  percent  úradníkov  vo  verejných  funkciách  sú  právnici  a  títo  takzvaní  zástupcovia  
určujú  politiku  a  vytvárajú  zákony,  ktoré  riadia  túto  spoločnosť.  Ich  používanie  gréckych  a  
latinských  termínov  v  práve  a  zvyk  meniť  definície  a  používanie  bežných  slov  je  zámerné.  
Zámerom  je  zmiasť  a  zmiasť  širokú  verejnosť;  a  skryť  zradu,  ktorú  vykonávajú;  a  tak,  aby  boli  
členovia  verejnosti  nútení  alebo  sa  rozhodli  najať  si  právnika  z  frustrácie,  namiesto  toho,  aby  sa  
snažili  zastupovať  na  našich  „fiktívnych  súdoch“.  Keď  budete  čítať  ďalej,  vysvetlím  vám  prečo  a  ako,  
naše  súdy  a  zákony  sú  vymyslené!

Nikdy  neexistoval  zákon  o  knihách  vytvorených  Kongresom,  vďaka  ktorému  by  
bežnému  človeku  bolo  nezákonné  vykonávať  právnickú  činnosť.

Každý  sudca  okresného,  obvodného  alebo  odvolacieho  súdu,  okrem  
sudcov  a  magistrátov,  je  právnikom  a  členom  komory.  Títo  sudcovia  
majú  právomoc  ustanoviť  miestne  pravidlá  súdu  a  tí,  ktorí  sú  spomenutí,  
vytvorili  miestne  pravidlá,  ktoré  bránia  obyčajným  ľuďom  zastupovať  
akúkoľvek  inú  osobu  na  ich  súde  alebo  „vykonávať  advokátsku  prax  bez  
licencie!“  Licencia  vyžaduje,  aby  ste  predložili  číslo  advokátskej  komory.  
Pre  tých,  ktorí  nevedia,  advokátska  komora  je  jednoducho  „únia  právnikov“  
a  keď  sú  právnici  prijatí  do  advokátskej  komory,  musia  prisahať  vernosť  cudzej  
moci!  Americká  advokátska  komora  je  pobočkou  národnej  organizácie  s  názvom;  "Národný
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Lawyers  Guild  Communist  Party“  a  možno  ich  nájsť  zaznamenané  v  zákonníku  
Spojených  štátov  amerických  na  adrese:  [28  USC  3002,  oddiel  15a].  Stali  sa  takými  
veľkými  a  zakorenenými,  že  sa  už  neboja  odvety!

Ústava

Vždy,  keď  ľuďom  poviem,  že  neexistuje  žiadny  skutočný  zákon,  podľa  ktorého  
je  zastupovanie  inej  osoby  na  súde  trestným  činom,  ich  reakcia  je  „klamár!“  
Pripomínam  im,  že  Abraham  Lincoln  a  Clarence  Darrow  nikdy  neštudovali  právo  
ani  neprešli  advokátskou  komorou,  ale  ich  reakcia  je  pochopiteľná,  pretože  
advokátska  komora  je  veľmi  mocná  organizácia  a  jej  členovia  prenikli  do  každého  
zákutia  amerického  života  a  podnikania.  Koľkokrát  v  živote  ste  počuli:  "Nemôžete  
vykonávať  právnickú  prax  bez  licencie?"  Počul  som  to  povedať  v  mnohých  filmoch  
trvajúcich  sto  rokov;  v  mydlách  mojej  mamy  a  komediantmi  vo  vtipoch  a  v  divadelných  scénkach.

Matrix  a  Ústava  USA

Videl  som  túto  frázu  v  tlačenej  podobe  v  novinových  článkoch,  časopisoch  a  počul  som  ju  v  rádiu!  
Predtým,  ako  som  sa  dozvedel  pravdu  o  tejto  skutočnosti,  mi  to  povedal  aj  môj  osobný  právnik!  
Všetci  máme  vymyté  mozgy,  aby  sme  uverili  klamstvu  a  pretože  sme  to  tak  často  počuli  od  ľudí,  

ktorým  dôverujeme  a  o  ktorých  sa  predpokladá,  že  majú  na  srdci  náš  najlepší  záujem;  všetci  len  
predpokladáme,  že  to  musí  byť  pravda!  Koľko  ďalších  lží  ste  predpokladali,  "musí  to  byť  pravda?"

Naša  americká  spoločnosť  bola  klamaná  ich  vládou  a  právnikmi  viackrát,  než  sa  za  svoj  život  podpíšete  svojím  

menom,  a  boli  nám  „vymyté  mozgy“,  aby  sme  verili,  že  ústava  bola  vytvorená  pre  „my  ľud“.  Účelom  
týchto  klamstiev  je  prinútiť  vás  veriť,  že  ste  slobodní,  v  bezpečí,  chránení  a  v  bezpečí,  a  to  všetko  je  len  

halucinácia!  Koľkí  z  vás  študovali  každý  riadok  ústavy;  stanovy  vo  všeobecnosti  a  články  Konfederácie,  vyzbrojené  

renomovaným  slovníkom  alebo  slovníkom  práva  z  tej  doby?

Ak  si  na  to  nájdete  čas,  čoskoro  zistíte,  že  skutočným  účelom  ústavy  bolo  vytvoriť  podnikateľský  
plán  a  zriadiť  vojenskú  vládu  na  ochranu  otcov  zakladateľov,  obchodu  kráľov,  
ochranu  jeho  agentov  a  budúcu  kontrolu  nad  jeho  subjektom  Otroci!  Dokonca  aj  preambula  
ústavy  USA  je  kľúčom  k  klamstvu,  v  ktorom  sa  uvádza:  „...pre  nás  a  naše  potomstvo!“  Ak  ste  
nikdy  nevideli  názov  „Ústava“  a  nikdy  vám  nebolo  povedané,  o  čom  je  tento  dokument;  Čo  
si  myslíte,  aký  by  bol  váš  prvý  dojem,  keby  ste  počuli  alebo  čítali:  „...pre  nás  a  naše  potomstvo!“  
ÚSTAVA  nie  je  pre  „my  ľud“  a  AMERIKA  je  maticou  dezinformácií.  V  očiach  tých,  ktorí  to  riadia;  
Amerika  nie  je  nič  iné  ako  veľká  plantáž  a  „my  ľudia“  sme  otroci.  V  mnohých  USA

8
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Všetci  otcovia  zakladatelia  mali  dve  veci  spoločné.

Zabavenie  Ameriky  kráľovskými  prieskumníkmi  nebolo  také,  ako  to  vykresľujú  naše  
historické  knihy,  ktoré  nám  predložila  naša  vláda,  v  našich  vládou  kontrolovaných  
verejných  školách.  Domorodí  Američania  (Indiáni)  boli  zavraždení,  ich  dediny  vypálené,  
mnohí  boli  zotročení,  infikovaní  chorobami  prinesenými  z  Anglicka  a  ich  územia  zabraté  
násilím  a  hrozbou  sily  týmito  rannými  prieskumníkmi!  Indiáni  boli  týmito  prisťahovaleckými  
prieskumníkmi  z  Anglicka  označení  za  divochov,  ale  skutočnými  divochmi  boli  naši  anglickí  
predkovia!

a  Svetové  zmluvy,  termín  „vysoké  zmluvné  sily“  sa  používa  na  definovanie  vašich  Majstrov!  
Všetci  ostatní  sú  nimi  považovaní  za  svojich  otrokov!

Matrix  a  Ústava  USA

Všetci  zdieľali  dar  dobrého  vzdelania  alebo  boli  nadanými  jednotlivcami  
a  všetci  pochádzali  z  obchodných  alebo  hmotných  rodín.  Všetci  títo  
muži  trpeli  „víziami  vznešenosti!“  Ameriku  považovali  za  svoju  jedinú  
príležitosť  urobiť  z  nich  mocných  a  bohatých. . .  pre  nás  samých  a  pre  
naše  potomstvo!"  Pôvodne  mali  v  pláne  ukradnúť  Ameriku  kráľovi;  
napriek  tomu,  že  kráľ  Juraj  financoval  prieskum  Nového  sveta,  čo  
mu  legálne  poskytlo  prvý  nárok  na  všetky  objavené  nové  kontinenty.

Jedna  vec,  ktorú  otcovia  zakladatelia  nevedeli,  bola,  že  všetky  kráľovské  krajiny  a  všetky  budúce  
akvizície,  ako  napríklad  AMERIKA,  dal  a  zaviazal  kráľ  Ján  pápežovi  Inocentovi  III.  a  Svätej  rímskej  
cirkvi  zmluvou  z  roku  1213.  Po  táto  skutočnosť  bola  preukázaná  otcom  zakladateľom;  kráľ  Juraj  a  
zástupcovia  z  Vatikánu;  sa  rozhodli  použiť  návrh  ústavy,  ktorý  vytvorili  otcovia  zakladatelia,  
na  podporu  svojho  plánu  na  kontrolu  kolonistov!  Kontrola  dosiahnutá  zvrhnutím  Kolonistov  na  
kolená  v  dlhoch!  Akokoľvek  to  čítate,  ústava  nikdy  nebola  napísaná  s  úmyslom  priniesť  úžitok  
americkému  ľudu!

Vedeli  ste,  že  98  %  právnických  fakúlt  v  Amerike  a  Anglicku  nezahŕňa  ústavné  právo  ako  súčasť  svojich  

právnických  osnov?  Dôvodom  tohto  javu  je  skutočnosť,  že  ústavné  právo  sa  nevzťahuje  ani  nemá  vplyv  na  

presadzovanie  zákonov,  zákonníkov  alebo  správnych  predpisov,  ktoré  nahradili  ústavné  právo,  obyčajové  

právo,  verejné  právo  a  trestné  právo  a  ktoré  boli  navrhnuté  tak,  aby  vás  ovládali.  Ústavné  právo  sa  

vyučuje  ako  voliteľný  predmet  na  Harvarde,  Yale  a  Cambridge  a  len  pre  študentov  práva,  ktorí  plánujú  budúcu  

kariéru  vo  vláde.  Toto  by  vám  malo  dávať  zmysel,  keď  budete  čítať  ďalej.

Kráľ  Juraj
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V  skutočných  dejinách  Ameriky  ani  jedna  strana  nevyhrala  revolučnú  vojnu!  Najprv  objavenie  
sa  anglických  jednotiek  v  kolóniách;  bola  jednoducho  ukážkou  sily  kráľa  Juraja,  ktorej  cieľom  
bolo  zastrašiť  kolonistov  a  prinútiť  ich,  aby  mu  platili  dane.  V  skutočnosti  anglickí  vojaci  v  
Anglicku  odmietli  vziať  zbrane  proti  kolonistom,  pretože  boli  anglickými  občanmi  a  príbuznými.

Kráľ  Juraj  využil  týchto  vojakov;  obliekol  ich  do  uniforiem  anglických  vojakov  a  nariadil  svojim  
dôstojníkom  z  kariéry,  aby  im  velili.  Keď  jeho  demonštrácia  sily  v  Kolónii  zlyhala;  Pán  Bauer  

navrhol,  aby  kráľ  George  financoval  kolonistov  v  ich  vojnovom  úsilí  proti  nemu  a  zrazil  kolonistov  
na  kolená  v  dlhoch!

Revolučná  vojna

Matrix  a  Ústava  USA

pán  Mayer  Amschel  Bauer,  zakladateľ  Rothschildovej  
bankovej  ríše;  v  tom  čase  vlastnil  kráľ!  Pán  Bauer  poskytol  
kráľovi  neobmedzený  úver  a  dohodol  s  ním  zmluvy,  ktoré  
umožňovali  vyberačom  daní  Rothschildovcov  zastupovať  a  
vyberať  kráľovskú  daň  od  kráľovských  poddaných.  
(Toto  je  pôvod  koncepcie  za  zriadením  IRS.)  Bol  to  Bauer,  kto  
navrhol  kráľovi  Georgovi,  aby  presadil  daň  proti  kolonistom  
v  Novom  svete,  keďže  daň  vyberaná  v  Anglicku  sotva  
stačila  na  zaplatenie  úroky  z  pôžičiek  Kings.

Keď  anglickí  vojaci  odmietli  bojovať;  Pán  Bauer  vyjednal  zmluvu  s  nezamestnanými  ruskými/
germánskymi  vojakmi  na  boj  za  kráľa  Juraja  za  cenu  50  ¢  na  deň.  Bauer  potom  informoval  kráľa  
Georga,  že  najal  týchto  vojakov  v  mene  Kings,  ale  za  cenu  1,00  dolára  na  deň!

Kráľovi  sa  to  podarilo  dosiahnuť  prostredníctvom  svojho  menovaného  civilného  
predstaviteľa,  ktorý  mal  na  starosti  jeho  vládu  vo  Francúzsku.  Pán  Bauer  chcel  rozšíriť  
svoje  Bankové  impérium  do  kolónií.  Zistil,  že  Kolonisti  neobchodovali  so  zlatom  alebo  striebrom,  
ale  používali  písmo  ako  základ  svojej  ekonomiky!  Použité  peniaze  za  scenár  boli  zmenky  
vytlačené  kolonistami.  Všetci  kolonisti  sa  zhodli,  že  budú  považovať  tieto  bankovky  za  
zákonnú  menu  kolónií.  Pán  Bauer  chcel  zlato  alebo  striebro  a  primäl  kráľa,  aby  požadoval,  aby  sa  
daň  v  kolóniách  platila  v  zlate  alebo  striebre!  Bola  to  táto  podmienka,  „ktorá  zlomila  ťavy  späť“  a  
spôsobila  „Bostonský  čajový  večierok!“  "Kto  ovláda  peniaze,  ovláda  krajinu!"  (Rothschild)

Mayer  Amschel  Bauer
[Rothschild]
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Táto  tajná  spoločnosť  mala  v  Európe  kriminálnu  a  smrteľnú  minulosť  a  v  Amerike  boli  nakoniec  premenovaní  

na  „Slobodní  a  akceptovaní  slobodomurári“.  Väčšina  riadneho  členstva  Slobodných  a  Akceptovaných  slobodomurárov  

nevie  o  „vplyve  Iluminátov“  v  rámci  svojich  radov!  Členovia  Iluminátov  pôsobia  v  špeciálnych  tajných  spoločnostiach  
oddelených  od  riadneho  slobodomurárskeho  členstva  a  nachádzajú  sa  v  každej  pobočke  Slobodných  a  

Akceptovaných  slobodomurárov  sveta!

Šokovalo  by  vás,  keby  ste  sa  dozvedeli,  že  bol  na  kráľovskej  výplatnej  listine  a  že  jeho  mnohé  
cesty  do  Anglicka  mali  v  skutočnosti  podávať  správy  o  koloniálnej  vláde  kráľovi  Georgovi?

Deklarácia  nezávislosti

Otcovia  zakladatelia  nakoniec  súhlasili  s  požiadavkami  kráľa  Juraja  a  Svätej  rímskej  cirkvi,  a  to  
prostredníctvom  zásahu  a  presvedčivosti  kráľov  špiónov.  Je  iróniou,  že  spoločným  
menovateľom  alebo  lepidlom,  ktoré  nakoniec  spojilo  kráľa  Juraja,  otcov  zakladateľov,  
anglických  právnikov  a  anglických  aristokratov,  bola  tajná  spoločnosť  nazývaná  „Ilumináti“.  
Dokonca  aj  Paul  Revere  a  Benjamin  Franklin  boli  členmi  Iluminátov!

Zamyslite  sa  nad  kolonistami,  ktorých  sme  naučili  uctievať  v  našom  štátnom  školskom  
systéme!  Všetci  títo  jednotlivci  boli  členmi  tejto  tajnej  spoločnosti  a  všetci  boli  zradcovia.  
Naše  historické  knihy  nás  tiež  inštruujú,  aby  sme  apoteozizovali  otcov  zakladateľov,  ale  
neprechovávajte  ich  v  úcte,  ale  v  pohŕdaní!  Ich  zásahom  „Otroci  ste  a  otrokmi  vždy  
budete!“  Príkladom  muža  v  histórii,  ktorého  sme  sa  naučili  uctievať,  je  Benjamin  Franklin.

Kráľ  George  tajne  prenikol  do  kolónií  a  ich  feudálneho  pokusu  o  vytvorenie  novej  vlády,  
pričom  použil  špiónov  zložených  z  anglických  právnikov  a  anglických  aristokratov,  ktorí  sú  
mu  lojálni.  Úlohou  špióna  bolo  infiltrovať  sa  do  novej  vlády;  uskutočnite  plán  na  
porazenie  kolonistov  prostredníctvom  dlhu  a  vytvorte  pravidelné  správy  kráľovi!  Cirkev  mala  
aj  svojho  menovaného  zástupcu,  aby  chránil  a  zaisťoval,  že  ich  záujmy  sú  dodržiavané.  Veľká  
časť  pôžičiek  prijatých  od  Francúzov  išla  do  vreciek  otcov  zakladateľov!

Matrix  a  Ústava  USA

Deklarácia  nezávislosti  je  ďalší  príbeh  vynechaný  z  našich  amerických  historických  kníh.  Z  
51  mužov,  ktorí  sa  podieľali  na  tvorbe  Deklarácie

Deklarácia  nezávislosti
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Vojaci  nemali  po  týchto  mužoch  a  ich  rodinách  zanechať  žiadnu  stopu;  vymazať  ich  existenciu  na  
večnosť!  História  civilizácií  nás  všetkých  naučila,  že  mučeníci  sú  nebezpeční  pre  mocných  mužov  
a  kráľ  Juraj  nechcel  opustiť  žiadnych  mučeníkov!  Je  celkom  zrejmé,  kto  poskytol  podrobné  
informácie  o  tridsiatich  (verných),  ich  rodine  a  adresách!

Novela  bola  tajne  odstránená  a  nahradená  14.  dodatkom.  15.  dodatok  sa  stal  14.  a  tak  
ďalej.

Madisonovo  úsilie  sa  javí  ako  obdivuhodné,  ale  jeho  neskoršie  činy  ako  člena  1.  kongresu;  
naznačuje,  že  jeho  jedinou  skutočnou  starosťou  bolo  zablokovať  právnikov  v  podkopávaní  
krádeže,  ktorú  on  a  jeho  krajania  plánovali  pre  Ameriku!

Akonáhle  náklady  na  revolučnú  vojnu  dostatočne  zadlžili  kolonistov;  Anglickí  vojaci  dostali  príkaz  
vzdať  sa  úsilia,  zotaviť  sa  z  rúk  a  v  priebehu  nasledujúcich  ôsmich  rokov  sa  nakoniec  vrátili  do  
Anglicka.  Kolonisti  boli  tak  radi,  že  videli,  ako  sa  boj  zastavil;  že  dovolili  vojakom  ustúpiť  a  
pokojne  odísť  z  Ameriky.  Existuje  starý  zákonný  Maxim,  ktorý  hovorí:  „Prvý,  kto  opustí  bojové  
pole,  prehrá.

Počas  revolučnej  vojny;  Anglickým  dôstojníkom  boli  poskytnuté  mená,  adresy  a  rodinní  
príslušníci  týchto  tridsiatich  (lojalistov),  ktorí  sa  podieľali  na  vytvorení  a  podpísaní  Deklarácie  
nezávislosti.  Anglickí  vojaci  dostali  rozkaz  vypátrať  a  zavraždiť  všetkých  tridsať  (lojalistov),  ich  
manželky,  deti  a  všetkých  príbuzných,  s  ďalšími  pokynmi,  aby  ich  telá  spálili  vo  svojich  domovoch.

Na  prvý  pohľad  sa  zdalo,  že  Guy  Madison  z  Virginie;  bol  taký  znepokojený  právnikmi  
zastávajúcimi  akúkoľvek  funkciu  v  americkej  vláde,  že  presadzoval  13.  dodatok,  ktorý  
zakazoval  právnikom  zastávať  akúkoľvek  verejnú  funkciu  vo  vláde!  13.  dodatok  bol  
ratifikovaný,  ale  nikdy  sa  nedostal  do  tlače  v  našich  vládou  kontrolovaných  školských  učebniciach  
a  verejných  triedach.

nezávislosti,  dvadsaťjeden  bolo  skutočne  (zradcov)  a  na  výplatnej  listine  Kings.

Matrix  a  Ústava  USA

Podľa  tohto  Maxima  otcovia  zakladatelia  vyhlásili  kolonistov  za  víťazov!  Maxim  je  právna  
pravda,  ktorá  je  časovo  uznávaná  a  nepodplatiteľná.  V  skutočnosti  bola  vojna  len  
rozptýlením!  Kolonisti  nemali  šancu  uspieť  vo  svojom  úsilí.  Overte  si  fakty  sami!  Počas  tejto  éry;  
Anglicko  malo  najväčšiu  armádu  a  námorníctvo  na  svete.  Kráľ  Juraj  vlastnil  Anglicko,  Írsko  a  
Francúzsko,  ktoré  spolu  obývalo  asi  60  miliónov  poddaných.  Kolonisti  boli  slabo  vzdelaní,  slabo  
vyzbrojení  a  tvorili  ich  roľníci,  obchodníci,  otroky,  ženy  a  deti  a  mohli  sa  pochváliť  
celkovým  počtom  obyvateľov  iba  3  milióny  poddaných.  A  berúc  do  úvahy  podkopávanie,  
ktoré  nastalo  ich  národu  zo  strany  kráľov  špiónov  a  otcov  zakladateľov;  kolonisti  nemali  modlitbu  
za  porážku  Angličanov!
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Američania  boli  indoktrinovaní  našimi  federálnymi  a  štátnymi  vládami  prostredníctvom  
vládou  kontrolovaných  verejných  škôl  a  literatúry;  vládou  kontrolované  médiá  a  
vládou  kontrolované  cirkvi  (ÁNO,  AJ  CIRKVI);  veriť,  že  Amerika  porazila  Angličanov!  
Toto  víťazstvo  a  našu  takzvanú  nezávislosť  oslavujeme  každý  rok  4.  júla  a  všetko  je  to  len  
zhluk  propagandy;  mrkva,  aby  viedla  koňa  a  udržala  túto  spoločnosť  hlúpu  a  pasívnu!  Dnes  
sa  môžeme  pochváliť,  že  naša  krajina  predstavuje  najlepšie  školy  na  svete,  ale  v  skutočnosti  
nie  sme  o  nič  múdrejší  ako  prví  kolonisti!  O  iných  veciach  vieme  viac  len  vďaka  novému  
technologickému  vývoju  za  posledných  250  rokov  a  napriek  tomu  je  priemerné  IQ  Ameriky  
70.

Ústava  Spojených  štátov  amerických  sa  zmenila  na  (trust)  a  právna  definícia  trustu  
znie:  „Zákonný  záväzok  týkajúci  sa  majetku,  ktorý  daruje  jedna  osoba  (darca),  inej  (správcovi)  
v  prospech  príjemcu  (Američanov). ).“  Majetok  v  tomto  truste  zahŕňa  všetku  
pôdu,  váš  osobný  majetok,  ktorý  podľa  vás  vlastníte,  a  vaše  fyzické  telo.  Darcom  
Trustu  je  anglický  kráľ  a  Svätá  rímska  cirkev.  Správcovia  sú  všetci  federálni  a  štátni  verejní  
činitelia,  čo  znamená,  že  sú  skutočne  agentmi  cudzej  moci;  kráľa  a  Vatikánu.

Zdokumentovaný  dôkaz,  že  ústava  nebola  pre  nás,  možno  nájsť  na:  Padelford,  Fay  
&  Co.  v.  Starosta  a  radní  mesta  Savannah,  [14  Georgia  438,  520].  Toto  bol  súdny  prípad,  v  
ktorom  žalobcovia  žalovali  mesto  Savannah  za  porušenie  toho,  čo  považovali  za  svoje  ústavne  
chránené  práva!  Rozhodnutie  sudcu  hovorí  za  všetko:  „Žiadna  súkromná  osoba  však  skutočne  
nemá  právo  sťažovať  sa  žalobou  na  súde  z  dôvodu  porušenia  ústavy,  ústava,  pravdaže,  je  
kompakt,  ale  ( súkromná  osoba)  nie  je  jeho  zmluvnou  stranou!“  (zvýraznenie  pridané)

Matrix  a  Ústava  USA

Verejný  trustový  fond  [cestui  que  vie]

Dôvod,  prečo  sa  ústava  zmenila  na  trust  je  ten,  že  ako  nedôvernícky  podnikateľský  plán  ústava  
úplne  zviazala  ruky  našim  vládnym  úradníkom!  Tým,  že  ju  premenili  na  trust,  mohli  naši  
verejní  činitelia  slobodne  robiť  s  touto  vládou  akékoľvek  zmeny,  ktoré  si  želali,  bez  vedomia  
ich  voličov!  Pravidlá  trustu  sú  tajné  a  žiadny  správca  nemôže  byť  nútený  tieto  pravidlá  
prezradiť  a  správcovia  môžu  pravidlá  zmeniť  bez  upozornenia  príjemcu!

Jediným  úskalím,  ktorému  čelili  a  ich  plán,  bola  skutočnosť,  že  premenou  ústavy  na  trust  
museli  naši  verejní  činitelia  legálne  prideliť  príjemcu;  a  vybraný  príjemca  nemohol  
uraziť  alebo  byť  v  rozpore  s
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početné  medzinárodné  zmluvy,  ktoré  boli  v  platnosti.  Naši  verejní  činitelia  chceli  zostať  pod  
kontrolou  Trustu  ako  správcovia,  ale  správca  nemôže  byť  zároveň  aj  príjemcom!  Takže  aj  keď  
ústava  nebola  nikdy  navrhnutá  ani  napísaná  pre  suverénny  americký  ľud,  nevedomky  sa  
stali  príjemcami  tohto  tajného  Trustu,  a  tým  aj  vytvorenia  „propagandy“  týkajúcej  sa  našich  
ústavných  práv!

V  Amerike  už  nezostali  žiadni  verejní  federálni  zamestnanci!  Všetci  zamestnanci,  o  ktorých  
si  myslíte,  že  sú  súčasťou  americkej  vlády,  sú  v  skutočnosti  agentmi  cudzej  vlády  a  táto  
definícia  zahŕňa  aj  prezidenta.  Federálne  voľby  si  z  nás  robia  srandu!  Všetci  kandidáti  
boli  spoločne  predbežne  vybraní  a  predbežne  preverení  národnými  radami  republikánskych  
a  demokratických  strán,  a  to  v  dostatočnom  predstihu  pred  volebným  procesom.  Všetci  
naši  federálne  volení  úradníci,  menovaní  správcovia,  federálna  polícia  a  sudcovia;  dostávať  
výplaty  prostredníctvom  Úradu  personálneho  manažmentu.  OPM  je  divízia  
Medzinárodného  menového  fondu,  ktorý  je  vlastnený  rodinami  Rockefellerovcov  a  
Rothschildovcov  a  ich  bankovými  impériami,  ktorý  pôsobí  v  tandeme  s  Organizáciou  Spojených  
národov.  IRS  a  Interpol  sú  vo  vlastníctve  Medzinárodného  menového  fondu,  ktorý  bol  v  
staršej  verzii  Manuálu  americkej  armády  identifikovaný  ako  komunistická  organizácia!

Všetci  vysokopostavení  verejní  činitelia,  právnici  a  sudcovia  sa  smejú  z  nevedomosti  ľudí,  
ktorí  tvrdia,  že  boli  porušené  ich  ústavné  práva!  Právnici  sa  v  skutočnosti  učia  zaobchádzať  
s  členmi  širokej  verejnosti  ako  s  menejcennými  jednotlivcami!  To  tiež  vysvetľuje  
„vzduch  arogancie“,  ktorý  väčšina  právnikov  vyjadruje  vo  svojom  vystupovaní  a  reči!

Matrix  a  Ústava  USA

Silnejší  agenti  štátov  a  federálnej  vlády  však  kradli  výhody  Trustu  prostredníctvom  
mnohých  manévrov,  ktoré  vyzerali  ako  zákonné.  Na  ich  obranu;  mnohí  bývalí  verejní  činitelia  
(agenti)  neboli  skorumpovaní  na  začiatku,  ale  prijímaním  úplatkov  alebo  v  dôsledku  
užívania  si  dohodnutého  mimomanželského  vzťahu;  stali  sa  obeťou  vydieračského  
sprisahania  a  podľahli  hrozbe,  že  úplatok  alebo  ich  vylákanú  aféru  prezradia  svojim  
voličom!  Tým,  že  ste  sa  stali  „agentom“,  všetko  bolo  odpustené  a  zabudnuté!  Ľudia,  ktorí  
vybavovali  úplatky,  zariaďovali  aj  situácie  a  vyvíjali  nátlak,  aby  prinútili  čestných  mužov,  aby  
sa  stali  nečestnými!  (Príkladom  môže  byť  náhla  požiadavka  banky  na  splatenie  úveru  na  
základe  skrytej  klauzuly  v  úverovej  zmluve,  ktorá  by  mohla  viesť  k  exekúcii,  bankrotu  a  
škandálu!)

Tí  Američania,  ktorí  nevedia,  ako  si  uplatniť  svoj  štatút  príjemcu;  sú  vládou  a  ich  súdmi  
zaobchádzané  ako  s  firemnou  fikciou!  Vlády  spoločností  a  ich  súdy  majú  jurisdikciu  iba  nad  
spoločnosťami.
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Časť  II

SITUÁCIA:  Rozhodli  

ste  sa  podnikať  pre  seba  a  vymysleli  ste  pre  svoj  biznis  šikovný  názov.  Všetko,  čo  ste  si  prečítali,  a  rady,  ktoré  ste  

dostali  od  právnika  alebo  priateľa,  naznačujú,  že  by  ste  mali  začleniť  svoje  podnikanie!  Začleniť  znamená  vytvoriť  

podnik  na  papieri.  Nie  je  to  skutočné;  je  to  teoreticky  biznis,  čo  z  neho  robí  fikciu!  Právnik  alebo  účtovník,  

ktorého  ste  si  najali  na  prípravu  vašej  spoločnosti;  zaznamená  váš  obchod  so  štátom  ako  štátnu  korporáciu  

a  identifikuje  vás  ako  predsedu  predstavenstva,  nie  vlastníka.  Vaše  podnikanie  je  teraz  „firemná  fikcia“  a  

zaznamenávaním  podnikania  ako  štátnej  korporácie;  už  ho  nevlastníte  vy,  vlastní  ho  štát!  Práve  ste  dali  svoju  firmu  

preč  a  urobili  ste  zo  seba  zamestnanca!

Korporácie  nemajú  žiadne  práva  ani  jurisdikciu  nad  živými  ľuďmi  a  poskytujú  sa  im  len  
protihodnoty,  ktoré  vopred  prerokovali  v  zmluvách  ich  riaditelia.  Inak  sa  riadia  úplne  obchodným  
právom  a  vy  tiež!

Matrix  a  Ústava  USA

V  tomto  bode  si  myslím,  že  by  som  mal  pre  vás  osloviť  „firemnú  fikciu“  vytvorením  
situácie,  s  ktorou  sa  môžete  stotožniť.

Naši  predpokladaní  vládni  predstavitelia  urobili  to  isté  každému  z  nás.  Každého  z  nás  zmenili  zo  
„suveréna“  na  „firemnú  fikciu“.  Názov  vašej  spoločnosti  je  ľahko  identifikovateľný  tým,  že  je  uvedený  
veľkými  písmenami  na  všetkých  vašich  dokumentoch  a  vo  všetkých  oznámeniach  prijatých  od  
každej  vládnej  agentúry!

Dôvod  premeny  každého  suverénneho  Američana  na  korporátnu  fikciu  sa  datuje  od  Principal  of  Law  pod  

kráľom!  Kráľ  je  suverénny  panovník  a  diktátor,  ktorý  svojou  autoritou  vytvára  zákony,  ktorými  sa  riadia  jeho  

poddaní.  Je  Prameňom  Zákona  a  preto  zákon  proti  nemu  nemožno  vynútiť!  V  Amerike  je  Prameňom  Zákona  

Zvrchovaný  ľud,  a  preto  proti  Zdroju  nemožno  presadzovať  žiadne  zákony,  okrem  tých,  ktoré  sú  špecificky  

odsúhlasené  alebo  definované  v  pôvodnej  Ústave.  Tieto  zákony  sú  definované  ako  Krádež,  Prepadnutie  

a  Trestné  nešťastie;  ale  keďže  kolonisti  nikdy  nehlasovali  o  ústave,  žiadny  z  týchto  trestných  činov  nie  

je  vymáhateľný  voči  živému  panovníkovi!  Sú  však  vymáhateľné  voči  korporácii  alebo  korporátnej  fikcii!
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Teoreticky  av  súlade  so  všeobecným  právom;  predtým,  než  môže  byť  ktorýkoľvek  
panovník  zatknutý  za  jeden  z  týchto  zločinov;  sťažnosť  musí  byť  podaná  zvolenému  
šerifovi.  Šerif  na  základe  vlastnej  autority  zhromažďuje  (porotu  podľa  zvykového  práva)  z  
bezprostredných  susedov  obvinených  panovníkov,  ktorí  sa  nazývajú  veľká  porota.  Susedia  
si  vypočujú  sťažnosť  a  dôkazy,  ktoré  im  predložil  sťažovateľ.  Môžu  klásť  otázky  každému  
svedkovi  a  môžu  predvolať  kohokoľvek  iného,  kto  môže  objasniť  obvinenia.  Väčšina  potom  
musí  rozhodnúť,  či  obvineného  panovníka  bude  súdiť  súd.  To  všetko  sa  deje  bez  
prítomnosti  sudcu  alebo  prokurátora!  Toto  je  skutočný  postup  Veľkej  poroty,  ktorý  
má  ďaleko  od  vtipu,  ktorého  sa  dnes  dopúšťa  naša  korporátna  vláda  a  súdy!

Všetky  naše  vlády  sú  korporácie  a  sú  zodpovedné  za  vytvorenie  asi  800  000  zákonov  
nazývaných  štatúty,  ktoré  sú  určené  na  kontrolu  suverénneho  ľudu  Ameriky.  Rovnako  
ako  Kráľ;  tieto  stanovy  nemožno  presadzovať  proti  Prameňu  Zákona,  ktorým  sú  živý,  
dýchajúci,  telesný  a  krvný  Zvrchovaný  ľud.

Veľká  porota  Common  Law

Matrix  a  Ústava  USA

Čo  sa  stalo  s  našimi  starými  právami  Veľkej  poroty?  Advokátska  komora  to  úspešne  ukradla  suverénnemu  

ľudu,  kúsok  po  kúsku,  prostredníctvom  prepisovania  zákona  o  súdnictve,  takže  teraz  americká  verejnosť  verí,  

že  veľká  porota  je  nástroj  podliehajúci  jurisdikcii,  právu  a  rozmaru  trestného  stíhania.  advokát!  Celé  konanie  a  kto  

vypovedá,  kontroluje  prokurátor.  Sudca  potom  povie  porote,  aký  je  zákon  a  členom  senátu  je  vždy  odopretá  

možnosť  nahliadnuť  do  písaného  zákona!

Všetci  agenti  pri  moci  počnúc  kráľom,  Vatikánom,  zakladateľmi  a  teraz  našimi  
predpokladanými  verejnými  činiteľmi  chceli  získať  moc  a  kontrolu  nad  Amerikou  a  
ústava  im  do  značnej  miery  zakazovala  dosiahnuť  tieto  ciele!  Začali  teda  vymýšľať  spôsoby,  
ako  zmeniť  suverénnych  Američanov  na  korporátnu  fikciu.  Títo  agenti  sa  tiež  rozhodli  a  
zdôvodnili,  že  nemôžu  vzdelávať  masy  bez  toho,  aby  odhalili  svoju  zradu,  a  preto  naše  
súkromné  a  verejné  vzdelávanie  musí  byť  kontrolované!

Ministerstvo  školstva  USA  bolo  vytvorené  bez  akéhokoľvek  skutočného  ústavného  základu.  
Podľa  ústavy  je  povinnosťou  každého  štátu  vzdelávať  svoj  ľud  a  niekoľko  štátov  napadlo  
Kongres  na  súdoch.  Záležitosť  nakoniec  prerokoval  Najvyšší  súd  USA,  ktorý  od  svojho  vzniku  
nikdy  nebol  ústavným  súdom  podľa  článku  III,  čo  vysvetlím.  Najvyšší  súd  
rozhodol,  že  federálna  vláda  je  oprávnená  dohliadať

Machine Translated by Google



17

Dovoľte  mi  vysvetliť,  ako  Súd  dospel  k  svojmu  rozhodnutiu,  pretože  to  nie  sú  ignoranti!  Na  
každom  formulári,  ktorý  vyplníte,  aby  ste  získali  „vládne  výhody“  a  dokonca  aj  „formulár  
registrácie  voličov“,  je  otázka,  ktorá  sa  pýta:  Ste  občanom  Spojených  štátov?  ÁNO /  NIE  a  
každý  zakrúžkuje  odpoveď  ÁNO.  nie?  Teraz  vyhľadajte  definíciu  „občana  Spojených  štátov  
amerických“  v  renomovanom  právnom  slovníku.  Zistíte,  že  občan  Spojených  štátov  je  fráza  
určená  na  označenie  „firemnej  fikcie!“  Šikovné,  však?  Vy  a  každý  druhý  Američan  ste  
netušili,  že  priznávate,  že  ste  firemná  fikcia,  keď  ste  zakrúžkovali  odpoveď  ÁNO,  a  urobili  ste  
to  pod  hrozbou  krivej  výpovede!

V  rámci  vlád  našich  spoločností  nemôže  byť  žiadny  panovník  legálne  súdený  ani  
odsúdený  za  žiadny  zákonný  zločin!  Nedávno  som  zistil,  ako  sa  vyhnúť  trestnému  stíhaniu  v  
rámci  Trustu,  keď  je  suverén  predvedený  pred  podnikovým  prokurátorom  alebo  
sudcom:

Po  prvé:  „Vládca  sa  musí  opýtať,  či  sme  v  zázname,  a  ak  nie,  trvať  na  tom!  Nič  nehovorte,  nič  
nepodpisujte  a  neodpovedajte  na  žiadne  otázky,  kým  sa  nepresvedčíte,  že  sa  konanie  
nahráva!“

Po  tretie:  Panovník  potom  nariadi  svojmu  správcovi,  aby  vykonal  jeho  príkaz!  "Ako  môj  
splnomocnenec  chcem,  aby  ste  vybavili  túto  záležitosť,  z  ktorej  som  obvinený,  a  odstránili  
záznam!"

Zlý  zákon  je  zlý  zákon,  bez  ohľadu  na  to,  ako  otočíte  papier,  a  toto  rozhodnutie  dalo  
federálnej  vláde  zelenú  začať  proces  „vymývania  mozgov“  americkej  verejnosti.

Suverénne  štáty  boli  zrušené  v  roku  1790  prijatím  článku  1  všeobecných  štatútov,  ktorý  
zmenil  všetky  suverénne  štáty  na  federálne  okresy  a  federálnej  vláde  dal  všade  
zákonnú  jurisdikciu.  Vzhľadom  na  skutočnosť,  že  federálna  vláda  je  korporáciou  a  že  
korporácie  môžu  zákonne  vlastniť  iné  korporácie;  a  všetci  americkí  poddaní,  ktorí  sa  majú  
vzdelávať,  pod  hrozbou  krivej  výpovede  priznali,  že  sú  korporácie;  Najvyšší  súd  rozhodol  v  
prospech  korporátnej  federálnej  vlády.  (Vidíte,  akí  záludní  a  záludní  môžu  byť  právnici?  A  ešte  
väčší  dôvod,  prečo  by  právnikom  nikdy  nemalo  byť  dovolené  slúžiť  vo  vláde  alebo  nás  súdiť!)

vzdelávacie  požiadavky  „občanov  Spojených  štátov  amerických“  na  základe  ich  
ústavných  právomocí  regulovať  obchod!

Matrix  a  Ústava  USA

Po  druhé:  všetko,  čo  musí  panovník  povedať,  je:  „Som  príjemcom  Trustu  a  menujem  vás  za  
svojho  správcu!“
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Všetky  kódexy,  stanovy  a  nariadenia  v  celých  Spojených  štátoch  sú  vôľou  od  pánov  k  ich  
otrokom.  Závet  je  definovaný  ako  „výslovný  príkaz  použitý  v  dispozitívnom  charaktere“.  
Keď  sú  jednotlivci  v  Amerike  obvinení  zo  zločinu  a  skladovaní  vo  väzení;  je  to  preto,  že  išli  
proti  Vôli  Majstrov,  a  nie  preto,  že  ublížili  inej  osobe!

Policajtovi,  ktorý  vás  zatkol,  bol  „vymytý  mozog“,  aby  uveril,  že  robí  správnu  vec,  hoci  v  skutočnosti  
nie  je  ničím  iným  ako  „ozbrojeným  otrokom  vystupujúcim  ako  stúpenec“  a  najatý,  aby  šikanoval  a  
zastrašoval  všetkých  ostatných  otrokov.  predloženie  Masters  Will!  Toto  vyhlásenie  
pravdepodobne  urazí  väčšinu  policajtov,  ale  toto  je  fakt  a  nie  je  to  ich  chyba!

Väčšina  policajtov  sa  domnieva,  že  vykonávajú  verejnú  službu  a  pri  výkone  služby  konajú  správne.  
Vláda  im  klamala  a  vo  väčšine  prípadov  sú  policajti  napumpovaní  klamstvami  viac  
ako  ktokoľvek  iný!

Nedávno  dostali  všetci  policajti  príkaz  dokončiť  (polovojenský  výcvik)  a  bolo  im  povedané,  že  je  
to  nevyhnutné  kvôli  novej  hrozbe  terorizmu!  Ľudia  zodpovední  za  toto  školenie  a  vymývanie  

mozgov  sú  tí  istí  ľudia  a  cudzí  agenti,  ktorí  nás  všetkých  kontrolujú  od  nášho  narodenia!

Funguje  to  zakaždým!

Pamätajte  si,  že:  Vôľa  od  nás  vyžaduje  všetko,  čím  sme;  drží  nás  pod  kontrolou  a  nič  nám  
nesľubuje!

Po  štvrté:  ak  panovník  utrpel  akúkoľvek  škodu  v  dôsledku  svojho  zatknutia,  môže  nariadiť,  aby  ho  
Trust  kompenzoval  z  výnosov  súdu  tým,  že  povie;  "Chcem  dostať  kompenzáciu  za  [X]  dolárov  pri  
vykúpení."  Toto  vyhlásenie  je  dostatočné  na  to,  aby  odňalo  autoritu  a  jurisdikciu  každému  
prokurátorovi  alebo  sudcovi.  Obvinený  bude  okamžite  prepustený  z  väzby,  pričom  šek,  preukaz  
alebo  pohľadávku  označí  ako  škodu.  Nezáleží  na  tom,  čoho  sa  žaloba  týka  alebo  ako  ju  korporačné  
právo  klasifikuje  ako  občianskoprávnu  alebo  trestnoprávnu!

Matrix  a  Ústava  USA

POZNÁMKA:  Stavím  sa,  že  týmto  policajtom  nikto  nepovedal,  že  títo  podozriví  teroristi  na  
nich  môžu  prísť  od  ich  vlastných  vládnych  úradníkov!

Takže  teraz  naši  vládni  úradníci  trénujú  našich  policajtov,  aby  mohli  pôsobiť  ako  vojenská  
jednotka.  [napr.]  Dodržujte  naše  príkazy  a  nemyslite!  Podarilo  sa  im  dostať  týchto  dôstojníkov  na  
okraj,  takže  každá  ich  reakcia;  bude  prehnaná  reakcia  na  situáciu,  presne  ako  Hitlerovo  
gestapo!
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Súdni  úradníci  jednoducho  nahradia  slovo  trestný  za  občianske,  v  závislosti  od  konkrétneho  
prípadu.  Pravidlo  1  Občianskeho  súdneho  poriadku  znie:  „Existuje  len  jedna  forma  žaloby,  

občianskoprávna  žaloba.  To  znamená,  že  všetky  trestné  zákony  vyhlásené  a  
presadzované  políciou  a  vládami  našich  spoločností  sú  občianske  a  sú  podvodne  presadzované  
proti  našim  „firemným  fikciám“  ako  trestné.  Keď  sa  niekto  dostane  do  väzenia,  je  to  za  
občianske  porušenie  Závetu  Majstra.  To  robí  zo  všetkých  našich  väzníc,  dlžníkov  väzenia!  
"Zvoní  to  ako  ústavný  zvon?"

Hlava  18,  Federálne  zločiny  a  priestupky:  Kongres  o  nej  nikdy  nehlasoval,  čo  znamená,  že  
tieto  federálne  zákony  NIE  SÚ  pozitívnym  zákonom  v  Amerike!

Ak  by  ste  boli  súčasťou  vládneho  sprisahania  s  cieľom  zničiť  Ameriku  a  čoskoro  spáchať  
masovú  genocídu  jej  obyvateľstva;  naozaj  by  ste  chceli  hlasovať  za  Hlavu  18  za  pozitívny  zákon?  
Domnievam  sa,  že  Kongres  úmyselne  vynechal  svoju  pasáž,  aby  ju  členovia  Kongresu  mohli  
použiť  ako  obranu,  ak  by  boli  chytení  a  súdení  za  zradu!

Myslíte  si,  že  právnici  najatí  alebo  vymenovaní  na  zastupovanie  všetkých  jednotlivcov  
obvinených  z  federálnych  zločinov  o  tejto  skutočnosti  vedeli?  Stavte  sa,  že  vedia!

[Našťastie  pre  nás  všetkých  sa  nasledujúca  predpoveď  nenaplnila  ako  súčasť  falošnej  pandémie  
prasacej  chrípky  v  roku  2009.  Mnohí  zdieľali  obavy  sudcu  Dalea.  Jeho  prijatie  vládnych  plánov  na  
program  hromadného  očkovania  sa  však  ešte  môže  naplniť.  Preto  by  bolo  múdre  poznať  tento  
potenciálny  scenár.

Súčasťou  podvodu  páchaného  touto  vôľou  na  „my,  ľud“,  je  skutočnosť,  že  v  Amerike  v  
skutočnosti  neexistujú  žiadne  trestné  zákony.  Pravidlá  konania  používané  každým  miestnym,  
štátnym  a  federálnym  súdom  sú  občianske  pravidlá,  nie  trestné!

Na  konci  tohto  článku  prezradím  čitateľovi  situáciu,  ktorá  bola  naplánovaná  našimi  vládnymi  úradníkmi  a  čoskoro  

sa  rozvinie!  Špeciálne  pre  toto  podujatie  bol  zavedený  policajný  polovojenský  výcvik  a  ich  rozsiahle  vymývanie  

mozgov!  Očakáva  sa,  že  policajti  zareagujú  prehnane  a  začnú  zabíjať  nevinných  Američanov,  a  keď  už  nebudú  k  

ničomu,  dôstojníci  a  ich  rodiny  dostanú  príkaz  na  očkovanie,  ktoré  ich  všetkých  zabije!  Domnievam  sa,  že  po  tejto  

plánovanej  masovej  genocíde  ich  v  poli  vystrieda  ruská  a  čínska  armáda.

Matrix  a  Ústava  USA

Vyzbrojení  týmto  faktom:  Teraz  sa  pozrite  na  počet  odsúdených  ľudí  sediacich  vo  federálnych  
väzniciach,  ktorí  veria,  že  boli  právoplatne  odsúdení  za  porušenie  federálneho  zločinu!  Koľko  
si  myslíte,  že  ich  zabili?  Koľko
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Takže  federálna  daň  z  príjmu  a  štátne  dane  z  príjmov  vyberané  od  všetkých  Američanov  sú  v  rozpore  

s  medzinárodnou  zmluvou  a  proti  suverénnym  príkazom  kráľovnej!  Či  sa  vám  to  páči  alebo  nie,  kráľovná  je  

náš  panovník  a  majster!  Daň  je  nezákonná  a  ľudia  sú  stále  stíhaní  a  väznení  v  rozpore  so  zákonom!

Absencia  týchto  vyššie  uvedených  zmlúv;  súd  nemôže  konať  proti  vám!
Keď  k  tomu  dôjde;  sudca  a  prokurátor,  pokúste  sa  vás  oklamať  a  zastrašiť,  aby  ste  dali  svoj  
súhlas!  Ak  viete,  ako  sa  odvolávať  na  svoju  Zvrchovanosť  a  beriete  to,  čo  na  vás  hodia,  a  stojíte  
si  za  svojím;  budú  nútení  vás  prepustiť  po  uplynutí  72  hodín!

Internal  Revenue  Code  sa  opiera  o  hlavu  18,  ktorá  odsudzuje  ľudí  z  
daňových  únikov,  čo  (platí  len  pre  korporácie).  Pozrite  
sa  na  všetkých  ľudí  sediacich  vo  federálnych  väzniciach,  ktorí  
boli  odsúdení  za  tento  takzvaný  zločin?  Čo  je  horšie,  je  skutočnosť,  
že  anglická  kráľovná  uzavrela  s  federálnou  vládou  zmluvu  o  
zdaňovaní  alkoholických  nápojov  a  cigariet  predávaných  v  Amerike.  
Zmluva  sa  volá  Zákon  o  známkach  a  v  tomto  zákone  
kráľovná  nariadila,  aby  jej  poddaní,  americký  ľud,  boli  oslobodení  
od  všetkých  ostatných  federálnych  daní!

Sto  percent  (100  %)  ľudí  odsúdených  a  zadržiavaných  vo  všetkých  amerických  väzniciach  
bolo  buď  odsúdených  za  zločiny,  ktoré  nie  sú  pozitívnym  zákonom,  alebo  boli  odsúdení  
za  občianske  zločiny  a  sú  tam  zadržiavaní  na  základe  ich  súhlasu!  To  je  správne!  Právnici  a  
sudcovia  zastupujúci  náš  zákonodarný  zbor  a  súdny  systém;  vytvoril  manévre,  aby  zabezpečil,  
že  každý,  kto  je  obvinený  z  takzvaného  zločinu,  zloží  kauciu  (podpíše  zmluvu,  aby  sa  dostavil  a  
touto  zmluvou  súhlasí  s  naplánovaným  konaním).  Každý,  kto  sa  uchádza  o  verejného  
obhajcu,  podpíše  rovnakú  zmluvu  bez  toho,  aby  o  tom  vedel,  a  každý,  kto  si  súkromne  
najme  právnika,  aby  ho  zastupoval  v  súdnom  konaní,  súhlasí  s  rovnakou  zmluvou,  keď  
právnik  podá  „Oznámenie  o  vystúpení!“  Keď  si  najmete  právnika,  podpísali  ste  plnú  moc.  
V  takom  prípade  je  povinný  podať  svoje  oznámenie  o  vystúpení  a  toto  oznámenie  o  
vystúpení  ponúka  váš  súhlas  a  zaväzuje  vaše  vystúpenie  ku  konaniu!

boli  zastrelení  a  zabití  počas  zatýkania?  Koľko  bolo  zabitých  pri  pokuse  o  útek  z  
nelegálneho  väzenia?

Matrix  a  Ústava  USA

Nie  som  liberál  s  krvácajúcim  srdcom,  ktorý  verí,  že  by  sme  mali  otvoriť  väznice  a  nechať  
všetkých  von!  V  našich  väzniciach  sú  ľudia,  ktorí  tam  napriek  tomu  potrebujú  byť
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Pozri:  31  otázok  a  odpovedí  o  IRS;  http://
www.supremelaw.org/sls/31answers.htm

PS/  Your  Federal  Taxes  postavili  počas  demontáže  Berlínskeho  múru  najväčší  závod  na  výrobu  
automatizovaných  vozidiel  a  munície  na  svete  pre  Sovietsky  zväz!

Krátko  po  tomto  vyhlásení  Reagana  zastrelil  John  Hinkley,  ktorý  bol  rýchlo  vyhlásený  za  
nepríčetného,  takže  sa  nikdy  nekonal  verejný  súd!  Ak  si  spomínate,  prezident  Reagan  po  tom  
incidente  už  nikdy  nebol  ako  predtým!  Majstri  sa  nehrajú  –  eliminujú  problémy  alebo  radikálne  
pokrivujú  postoje!

Konštituenti

skutočnosť,  že  boli  nezákonne  uväznení!  Môj  hlas  je  nechať  to  sršne  hniezdo  na  pokoji!

PPS/  K  pokusu  o  atentát  na  prezidenta  Reagana  došlo  preto,  že  americkému  ľudu  prezradil,  
že:  „Žiadna  federálna  daň  z  príjmu  zaplatená  americkým  ľudom  nie  je  nikdy  uložená  do  štátnej  
pokladnice  Spojených  štátov  a  je  uložená  do  Federálnej  rezervnej  banky.  využitie  a  úžitok!“

My  Američania  sme  takí  hrdí  na  to,  že  žijeme  v  demokracii!  Teraz  vyhľadajte  slovo  „demokracia“  v  
renomovanom  právnom  slovníku  a  pozrite  sa  na  právny  význam.  Demokracia  je  definovaná  
ako:  „socialistická  forma  vlády  a  iná  forma  komunizmu“.  Spomínate  si  na  lži,  ktoré  povedal  
prezident  Reagan,  Kongres  a  médiá  Amerike?  Klamstvo  bolo,  že  "železná  opona  padla  bez  výstrelu!"  
Pravda  je  taká,  že  železná  opona  padla,  pretože  komunistická  Európa  našla  spojenca  na  Západe  
a  múry  už  neboli  potrebné!

Matrix  a  Ústava  USA

Mnoho  prvých  prisťahovalcov  do  Spojených  štátov  sem  prišlo  ako  Bonded  Slaves.  Človek  bohatý  
alebo  hmotný  sa  stal  platiteľom  tým,  že  ponúkol  zaplatiť  alebo  sľúbil  zaplatiť  alebo  zložiť  dlhy  inej  
osoby  a  zvyčajne  zaplatil  náklady  na  svoju  cestu  do  Ameriky.  To  z  platiteľa  urobilo  zriaďovateľa  a  
písomnou  zmluvou  mu  dalo  titul  pána  nad  otrokom  dlžníka.  „Bonded  Slave“  je  firemná  
fikcia.  Nový  titul  a  moc  platiteľa  ako  „majstra  dlhopisov“  dlžníka  spôsobí,  že  sa  imigrant  
stane  „otrokom  dlhopisov“  a  vlastníctvom

17.  septembra  1787  dvanásť  štátnych  delegátov  Trinástich  štátnych  kolónií  schválilo  ústavu  
Spojených  štátov,  nie  kolonisti,  a  tým  sa  štáty  stali  „konštitutormi“.  „Zriaďovateľ“  je  definovaný  
v  občianskom  práve  ako  „Ten,  kto  sa  jednoduchou  dohodou  stane  zodpovedným  za  zaplatenie  
dlhu  iného“.  (Pozri:  Blacks  Law  Dictionary,  6.  vydanie.)
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Firemné  fikcie  nemajú  žiadne  práva.  Ak  si  Bonded  Slave  želal  práva,  bol  povinný  o  nich  rokovať  
vo  svojej  zmluve  s  Bond  Masterom  pred  prijatím  zmluvy.  Ak  Bonded  Slave  utečie  od  
svojho  zneužívajúceho  Bond  Mastera;  platný  zákon  však  pripísal  odmenu,  prenasledoval  ho  a  
vrátil  ho  Bond  Masterovi.  Pamätajte  tiež,  že  prví  otroci  v  Amerike  boli  (Indovia)  a  potom  
belošskí,  anglických,  francúzskych,  írskych  a  nemeckých  predkov.

1)  Článok  ONE  ústavy  umožňuje  Kongresu  požičiavať  si  bez  konca  proti  plnej  viere  a  kreditu  
amerického  ľudu.  Udržuje  nás  večne  v  dlhoch  a  robí  všetky  pôžičky,  ktoré  vláda  prijala  od  kráľa  
alebo  akéhokoľvek  iného  subjektu,  platné  a  vymáhateľné  voči  „My,  ľudia!“  Ako  je  to  pre  nás  
dobré?

2)  Článok  ONE,  oddiel  ÔSMA,  článok  (15)  ústavy  uvádza,  že  úlohou  milícií  je  vykonávať  zákony  
Únie.  Milícia  je  vojenská  jednotka  niečo  ako  polícia  alebo  národná  garda  a  skladá  sa  z  členov  
našej  miestnej  komunity.  Nové  štátne  ústavy  však  robia  milície  nezákonné,  s  výnimkou  obdobia  
vojny,  a  oprávňujú  políciu  zatknúť  členov  milície,  ak  sa  pokúsia  o  reformu  svojich  radov!  
Ako  je  to  pre  nás  dobré?

3)  ČLÁNOK  PRVÝ;  ÔSMA  sekcia  ústavy  dáva  Kongresu  úplnú  moc  nad  armádou.  Čo  
máme  robiť,  keď  je  to  Kongres,  koho  musíme  zatknúť  za  zradu  a  peonáž?  Ako  je  to  pre  nás  dobré?

Majster  dovtedy,  kým  mu  nesplatí  svoju  investíciu  Bond  Slave  alebo  niekto  iný.  To  znamená,  že  
Bond  Master  môže  tieto  zmluvy  kupovať  a  predávať!

Ústava  nie  je  pre  „nás  ľudí:“  Ako  už  bolo  spomenuté,  kolonistom  

nebola  nikdy  predložená  ústava,  aby  hlasovali  o  jej  schválení  a  schválení,  pretože  

ústava  nebola  nikdy  napísaná  pre  nich  a  odvtedy  bola  prepísaná  ešte  dvakrát,  ale  
iba  naša  vládni  úradníci  o  tom  vedia  svoje!  A  teraz  aj  vy!

Ak  s  Bonded  Slave  zle  zaobchádzal  jeho  Bond  Master;  zákon  ho  nezastupoval,  pretože  Bond  Slave  
(firemná  fikcia)  nemal  žiadne  ľudské  práva,  ktoré  mu  priznáva  žiadny  zákon!

Matrix  a  Ústava  USA
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Internal  Revenue  Service4

Naša  vláda  nám  vymyla  mozgy,  aby  sme  uverili,  že  za  štátny  dlh  je  celá  naša  zodpovednosť  a  
vlastenecká  zodpovednosť  zaplatiť  náš  spravodlivý  podiel!  Tu  je  pravda  o  tejto  téme!

Národný  dlh  je  federálny  dlh  a  vždy  bol!  Zmena  názvu  spočívala  v  dômyselnom  použití  
„propagandy“  s  cieľom  vyvolať  našu  občiansku  vlasteneckú  hrdosť!
Zahraniční  agenti  zodpovední  za  našu  vládu;  požičiavali  si  finančné  prostriedky,  aby  si  mohli  
naplniť  vrecká,  kúpiť  si  vplyv,  uzatvárať  obchodné  dohody  a  spečatiť  zmluvy  s  komunistickými  
krajinami  tretieho  sveta  a  diktátormi,  z  ktorých  nikdy  nebude  mať  prospech  „my  ľudia“.  Klamali  
nám,  zotročili  nás,  väznili  a  predali  naše  zlato  Vatikánu  v  roku  1933  a  výnosy  investovali  pre  seba!  
Peniaze,  ktoré  si  požičiavali  od  roku  1933;  nie  sú  skutočné  peniaze,  ale  „obchodovateľné  
dlhové  nástroje“,  čo  je  to  isté  ako  monopolné  peniaze!  To  znamená,  že  na  splatenie  federálneho/
národného  dlhu;  všetko,  čo  kedy  museli  urobiť,  bolo  vytlačiť  peňažný  poukaz  bez  akýchkoľvek  čísel  
účtov  na  celý  dlh,  podpísať  ho  a  predložiť  veriteľovi  (Federal  Reserve  Bank)  a  dlh  je  splatený  v  plnej  
výške!

4)  Článok  SIX,  oddiel  ONE  ústavy  je  zákon,  podľa  ktorého  sú  americkí  občania  zodpovední  za  podávanie  daňových  

priznaní  k  dani  z  príjmu,  a  nie  kvôli  hlave  26  zákonníka  Spojených  štátov  amerických.  Časti  našej  chybnej  histórie,  ktorú  

vás  naučil  náš  vládou  kontrolovaný  školský  systém,  presne  popisovali,  že  Angličania  boli  kráľom  

Georgom  zdanení  do  stavu  chudoby  a  boli  jedným  z  dôvodov,  prečo  kolonisti  utiekli  z  Európy  do  Nového  sveta.  

Tak  ako  je  to  pre  nás  dobré?

IRS  nie  je  vládna  agentúra  USA,  sú  to  agenti  zahraničnej  moci,  ktorí  fungujú  na  základe  súkromnej  
zmluvy  a  vaša  povinnosť  platiť  a  podávať  federálne  dane  je  podvod!  Len  federálni  zamestnanci  
a  osoby  narodené  vo  Washingtone,  DC  a  na  federálnych  územiach  boli  povinní  platiť  a  podávať  
pred  zákonom  o  známkach,  ale  o  tejto  skutočnosti  sme  nikdy  neboli  informovaní!

Prezident  Obama  zmenil  vojenskú  prísahu.  Vojaci  už  neprisahajú,  že  budú  podporovať  alebo  
brániť  ústavu,  ale  skôr  podporovať  a  brániť  prezidenta!3  No,  nie  je  to  pohodlné?

Matrix  a  Ústava  USA

. . .

Pozri:  31  otázok  a  odpovedí  o  IRS:  http://
www.supremelaw.org/sls/31answers.htm

“
Oprava:  „Vojenská  prísaha“  stále  podporuje  ústavu,  ale  teraz  zahŕňa  poslúchanie  

rozkazov  prezidenta  Spojených  štátov  amerických. . .  “;  http://
www.history.army.mil/html/faq/oaths.html
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5)  ŠESTNÁSTA  NOVELA  ústavy,  bez  ohľadu  na  spor  o  spôsob  jej  prijatia;  povoľuje  federálnej  
vláde  vymeriavať  a  vyberať  priamu  daň  voči  „my  ľud“.  Väčšina  Američanov  nevie,  že  federálna  
vláda  je  a  vždy  bola  finančne  sebestačná,  čo  je  výsledkom  ciel  uvalených  na  dovoz,  vývoz  a  
obchod.

Možno  sa  teraz  pýtate,  ako  môže  vláda  Spojených  štátov  vyberať  dane  od  „my,  ľudí“,  keď  
sme  otroci,  nič  nevlastníme  a  nie  sme  zmluvnou  stranou  ústavy?  Napriek  svojej  nezákonnosti  sa  
to  deje  v  rámci  procesu  známeho  ako  „vymáhanie  dlhov“  prostredníctvom  súkromných  
dodávateľov  (IRS)  a  prostredníctvom  súkromnej  zmluvy,  ústavy  Spojených  štátov  amerických.

Medzinárodný  menový  fond

Zahraniční  agenti,  ktorí  sa  vydávajú  za  našich  verejných  činiteľov;  sú  zodpovední  za  odstránenie  
sily  amerických  odborových  zväzov,  zrušenie  našich  pracovných  miest,  narušenie  našich  
neodňateľných  práv,  podnietili  každú  vojnu  alebo  konflikt,  do  ktorého  sme  sa  kedy  v  histórii  
zaplietli,  a  presvedčili  nás,  že  za  to  môžu  tí  druhí !  Premenili  nás  na  firemné  fikcie  a  predali  nás  
ako  cenné  papiere  zahraničným  korporátnym  investorom  a  popreli  nám  naše  dedičstvo!

Ani  jeden  cent  z  priamej  federálnej  dane  z  príjmu,  platenej  prostredníctvom  IRS,  nie  je  nikdy  
vložený  do  štátnej  pokladnice  Spojených  štátov.  Tieto  dane  sa  ukladajú  do  Federálnej  rezervnej  
banky  na  použitie  Masters.  V  čom  je  teda  pre  nás  táto  priama  daň  dobrá?

Všetko,  čo  robia,  je  navrhnuté  tak,  aby  podkopalo  našu  slobodu,  slobodu  a  reprezentatívnu  formu  
vlády!  Ich  cieľom  a  posledným  úderom  proti  „My  ľudia“  je  naša  masová  genocída  a  totálna  
konverzia  našej  vlády  na  komunizmus!

Matrix  a  Ústava  USA

Vlastne  im  to  bude  len  dobre  a  bude  to  naša  skaza!

MMF  vlastní  kontrolný  podiel  vo  všetkých  bankách  v  Amerike!  MMF  je  Rockefellerovo  a  
Rothschildovo  impérium  spolu  s  jedenástimi  najbohatšími  rodinami  na  svete.  Keď  vidíte  
alebo  počujete  o  zatvorení  banky  –  je  to  odklon  a  je  určené  na  zranenie  a  paniku  verejnosti!  Stav  
ekonomiky  vo  svete  je  dnes  manipulovaný  týmito  ľuďmi!  Ich  plán  na  prijatie  Nového  svetového  
poriadku  je  blízko  a  títo  verejní  agenti  nás  musia  vystrašiť,  aby  sme  uverili,  že  táto  nová  forma  
vlády  je  našou  spásou!

IRS  patrí  Medzinárodnému  menovému  fondu  (MMF),  ktorý  vlastní  aj  Federálnu  rezervnú  banku.
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7)  Listina  práv  nebola  určená  na  vašu  ochranu.  Sú  to  zákony,  ktoré  predstavujú  schopnosť  
jedného  človeka  s  pomocou  štátu  kontrolovať  konanie  iného  človeka,  a  keďže  sú  
zahrnuté  v  ústave  USA,  nie  sú  pre  vás!  Tak  ako  je  to  pre  nás  dobré?

13.  dodatok  je  stále  pozitívnym  zákonom,  ale  teraz  je  asi  98  %  našich  verejných  činiteľov  
právnikmi;  ak  by  sme  teda  podávali  návrhy  na  ich  odvolanie  z  funkcie,  kto  by  ich  podpísal?  
Nebolo  to  pre  nich  výhodné?

9)  Dňa  4.  augusta  1790;  ČLÁNOK  1  všeobecných  stanov  USA,  strany  138  –  178,  zrušil  štáty  
republiky  a  vytvoril  federálne  dištrikty!  V  tom  istom  roku  sa  bývalé  štáty  republiky  
reorganizovali  ako  korporácie  a  ich  zákonodarné  zbory  napísali  nové  štátne  ústavy  bez  
definovaných  hraníc,  ktoré  predložili  ľudu  každého  štátu  na  hlasovanie!  Prečo  tentoraz?

Pretože  nové  štátne  ústavy  podvodne  urobili  z  ľudí  „občanov“  nových  korporátnych  štátov.  
Občan  je  zákonom  definovaný  aj  ako  „firemná  fikcia“.  Ľudia  boli  zaviazaní  k  
korporatívnemu  štátu  a  štáty  boli  viazané  k  korporatívnemu  štátu  Spojené  štáty  
americké  a  podvodne  nás  všetkých  zaviazali  zaplatiť  dlhy  federálnej  vlády  voči  kráľovi!  Bolo  
to  nevyhnutné,  pretože  1.  januára  1788  boli  Spojené  štáty  oficiálne  v  bankrote  a  politici  
(naši  otcovia  zakladatelia),  ktorí  mali  z  týchto  evolučných  pôžičiek  najväčší  úžitok,  
požadovali  predloženie  záruky  kráľovi!  Bez  tejto  záruky  boli  osobne  povinní  
splatiť  dlhy!

6)  Článok  12  Článkov  Konfederácie  sľubuje  plnú  vieru  a  zásluhy  amerického  ľudu  splatiť  
všetky  pôžičky  poskytnuté  vládou  Spojených  štátov.  Peniaze,  ktoré  si  Spojené  štáty  
požičali  na  financovanie  revolučnej  vojny,  pochádzali  z  Francúzska.  Komu  patrilo  
Francúzsko?  (Kráľ  Juraj!)

8)  Trinásty  dodatok  zakázal  právnikom  zastávať  miesto  vo  verejnej  funkcii.  Novela  bola  
ratifikovaná,  pri  druhom  tajnom  písaní  ústavy  však  tento  dodatok  vypadol  a  nahradil  ho  14.  
dodatok  a  14.  dodatok  bol  nahradený  15.  dodatkom  atď.  Výmena  nebola  vykonaná  
ústavným  konventom,  bola  jednoducho  vynechaná!  Pôvodná  ústava  je  zákon  krajiny  a  
bola  navrhnutá  tak,  aby  regulovala  našu  vládu!

Kto  bol  opozíciou  v  revolučnej  vojne?  (Anglicko.)  Naši  otcovia  zakladatelia  sľúbili  našu  
prácu,  spravodlivosť,  plnú  vieru  a  úver,  aby  sme  splatili  tie  dlhy,  ktoré  sa  teoreticky  nikdy  
neskončia!  Tak  ako  je  to  pre  nás  dobré?

Matrix  a  Ústava  USA
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Mohol  by  som  pokračovať  ďalej  a  ďalej,  diskutovať  o  článkoch  a  dodatkoch  ústavy,  ale  stačí  
povedať,  že  „výhody“,  ktoré  nám  vláda  visí  pred  „naivnými  nosmi“,  boli  použité  ako  podnet,  
aby  sme  sa  stali  dobrovoľníkmi;  a  že  všetky  tieto  „výhody“  dostávame  za  strašnú  cenu!  Keď  
žiadame  o  vládne  dávky,  zodpovedná  zahraničná  vláda;  premení  našu  žijúcu  suverénnu  
osobu  na  korporáciu  a  potom  zaznamená  našu  osobu  ako  „vládny  majetok“!  Štáty  kedysi  
poskytovali  ochranu,  stabilitu  a  bezpečnosť  pre  ľudí,  ale  časom  sa  pozornosť  ich  pozornosti  zmenila  
na  kontrolu  nad  našimi  mysľami,  telami,  duchmi  a  majetkom.  Ak  chcete  teraz  zložiť  prísahu  
vernosti,  že  budete  podporovať,  brániť  a  dodržiavať  Ústavu,  znamená  to  zložiť  prísahu  svojim  
Majstrom,  že  im  budete  vždy  lojálni!  "Otroci  ste  a  otrokmi  vždy  budete!"

Mechanizmus  otroctva

Ďalší  dôkaz  nášho  otroctva  je  nasledovný:

a)  Primárna  kontrola  a  starostlivosť  o  dojčatá  je  u  korporátnej  štátnej  vlády  
prostredníctvom  podania  štátom  vydaných  rodných  listov,  ktoré  sú  držané  v  štátnom  truste  a  
v  ktorých  je  každý  žiadateľ  evidovaný  pod  ministerstvom  dopravy  ako  plavidlo  vo  
vlastníctve  štátu  a  finančné  aktívum. .  Rodný  list  vydaný  vládou  nebol  nikdy  potrebný  ako  
dôkaz  o  narodení,  pretože  krstný  záznam  alebo  záznam  o  narodení  v  rodinnej  biblii  boli  a  sú  
výnimkou  z  počutia  a  predstavujú  právny  dôkaz  o  narodení!  Ak  by  vaši  rodičia  nikdy  
nepožiadali  o  vládou  vydaný  rodný  list,  žiadny  z  platných  federálnych  alebo  štátnych  zákonov,  
zákonníkov  alebo  nariadení  by  nebol  voči  vám  vymáhateľný  a  žiadny  vládny  úradník  ani  agentúra  
by  vám  nikdy  nemohla  povedať,  ako  vychovávať  svoje  deti;  vyhlásiť  ťa  za  nevhodného  rodiča,  
alebo  ti  odobrať  deti!

Verejnosť  o  tom  nebola  nikdy  informovaná,  ako  o  všetkom  inom  a  médiá  nikdy  neinformovali  o  
tom,  že  by  ich  verejní  činitelia  páchali  podvody  na  Amerike!

,Štátne  ústavy  boli  opäť  prepísané  počas  Clintonovej  administratívy5  okrem  toho,  že  sa  teraz  
nazývajú  Ústavy  vzájomnej  závislosti!  Tieto  konštitúcie  sa  čítajú  rovnako  ako  Deklarácia  
nezávislosti,  až  na  to,  že  „my  ľud“  sme  odstránili.  Toto  je  Magna  Charta  verejných  činiteľov,  na  
ich  ochranu  pod  komunistickou  vládou  Nového  svetového  poriadku!

Matrix  a  Ústava  USA

Všetci  sme  si  robili  srandu  z  Amishov  z  Pennsylvánie,  no  vláda  sa  ich  nemôže  dotknúť,  pretože  
sa  nezúčastňujú  na  ničom,  čo  by  tieto  vlády  spoločností  mohli  ponúknuť.  Nárok  na  ich  
pôdu  je  zaznamenaný  ako  cirkevný

26

Pozri:  Clintonová  prepisuje  ústavu;  http://www.wnd.com/1998/06/1143/;  Pozri:  
Výkonný  príkaz  13083:  http://www.presidency.ucsb.edu/ws/index.php?pid=55957
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Manželský  preukaz

Karta  sociálneho  zabezpečenia

Dôvera.  Vatikán  (Svätá  rímska  cirkev)  v  skutočnosti  vlastní  všetku  pôdu,  územia  a  
ostrovné  majetky  nazývané  Amerika  a  pokiaľ  Amish  zostane  cirkevným  trustom  a  
zostane  pasívnou  kresťanskou  spoločnosťou,  Vatikán  ich  bude  chrániť.  Svätá  rímska  
cirkev  má  moc  chrániť  alebo  rozdrviť  kohokoľvek  a  čokoľvek!  [Pozri:  Tillman  v.  Roberts,  
108  So.  62  [a]  hlava  26  USC  7701  [a]  18  USC  oddiel  8].

b)  Sociálne  zabezpečenie  nie  je  trustovou  alebo  poistnou  
zmluvou  ani  poistením  proti  invalidite.  Najvyšší  súd  USA  
rozhodol,  že  sociálne  zabezpečenie  je  vládny  program  
financovaný  z  vládnej  dane;  čo  je  dôvod,  prečo  a  ako  
môže  Kongres  pravidelne  čerpať  aktíva  fondu,  kedykoľvek  
chcú,  a  nikdy  ich  nemusí  splácať!  Na  zadnej  strane  karty  
sociálneho  zabezpečenia  je  uvedené,  že  karta  je  majetkom  
vlády  a  nie  vás!

Matrix  a  Ústava  USA

Vaše  rodné  meno  je  uvedené  na  prednej  strane  tejto  karty  a  bolo  upravené  rovnakým  
spôsobom  ako  váš  rodný  list;  od  veľkých  a  malých  písmen  po  všetky  veľké  písmená  v  
súlade  s  príručkou  americkej  vlády  pre  tlač,  ktorá  inštruuje  vládne  agentúry,  ako  
rafinovane  premeniť  živého  človeka  na  korporáciu.  Skutočnou  riaditeľkou  našej  Fondu  
a  správy  sociálneho  zabezpečenia  je  anglická  kráľovná  a  od  nej  dostáva  štedrý  plat.  Vašu  kartu  
sociálneho  zabezpečenia  vydáva  Organizácia  Spojených  národov  prostredníctvom  
Medzinárodného  menového  fondu  a  vaše  číslo  sociálneho  zabezpečenia  je  v  skutočnosti  
vaše  medzinárodné  číslo  otroka!  Na  zadnej  strane  tejto  karty  je  písmeno  „E“,  za  ktorým  
nasleduje  osem  číslic.  Toto  je  číslo  „cusip“,  ktoré  sa  vyžaduje  na  všetkých  cenných  papieroch!  
Áno!  Boli  ste  premenení  na  obchodovateľný  cenný  papier,  napríklad  dlhopis,  a  vaša  osoba  bola  
ponúknutá  na  predaj  a  predaná  domácim  a  zahraničným  korporátnym  investorom!

c)  Žiadosť  o  povolenie  na  uzavretie  manželstva  je  žiadosťou  o  povolenie  uzavrieť  manželstvo  
adresované  vašim  „majstrom“.  Ak  ste  niekedy  pred  týmto  dátumom  mali  akýkoľvek  nárok  
na  suverenitu;  úplne  ste  ho  stratili,  keď  ste  požiadali  o  sobášny  list  a  vydali  sa  naň.

27
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Tí,  ktorí  žiadajú  a  uzatvárajú  manželstvo  na  základe  sobášneho  povolenia,  teraz  do  svojej  manželskej  
zmluvy  pridali  tretiu  stranu!  Treťou  stranou  je  Majster,  prostredníctvom  svojho  agenta,  
korporátneho  štátu.  Sobášna  licencia  dáva  štátu  zákonné  právo  rozhodovať  o  osude  manžela,  
manželky  a  majetku,  ktorý  si  zaobstarali  počas  manželstva,  ak  manželstvo  zlyhá.  O  ich  rozvode  
musí  teraz  rozhodovať  podnikový  sudca  a  prostredníctvom  neho  musí  rozhodovať  podnikový  
sudca  a  sudcovia  sa  v  prvom  rade  zaujímajú  o  „záujem  štátu“.

VanKosten,  154  NE  146].  Komentár  sudcu  rozhodujúceho  o  tomto  rozvode  hovorí  za  všetko!  
„Konečným  vlastníctvom  všetkého  majetku  je  štát:  takzvané  individuálne  vlastníctvo  je  len  na  
základe  vlády,  [tj]  zákony  predstavujúce  obyčajné  užívanie  musia  byť  v  súlade  so  zákonom  a  
podriadené  potrebám  štátu.

[Pozri  tiež:  Senátny  dokument  č.  43  73.  kongresu,  1.  zasadnutie]  a  [Brown  v.  Welch,  Najvyšší  
súd  USA].

d)  Pojem  „licencia“  je  v  zákone  definovaný  ako  „Povolenie  robiť  niečo  nezákonné“.

Suverenita  znamená:  „Presadzovať  svoju  nezávislosť  a  tvrdiť,  že  sa  riadite  samostatne“.  
Licencia  nie  je  potrebná  a  nikdy  nebola,  pretože  manželstvo  bolo  vždy  len  zmluvou  medzi  mužom  
a  ženou  dosvedčenou  Bohom!  Kto  vám  povedal,  že  musíte  požiadať  o  licenciu?  Je  to  
úradník,  ktorého  ste  si  vybrali,  aby  viedol  váš  obrad?  Úradník  je  náhodou  licencovaný  vládny  
úradník  a  jeho  licencia  mu  bráni  vo  vykonávaní  svadobných  obradov  bez  vydania  sobášneho  
povolenia.  Povedali  alebo  vyznávali  niekedy  Mojžiš  alebo  Ježiš,  že  manželstvo  Boh  neuznáva  
bez  povolenia?

Záujem  nevesty  a  ženícha  je  teraz  druhoradý.  [Pozri:  VanKosten  v.

Tu  je  podvod  za  licenciou:

Matrix  a  Ústava  USA

[Pozri:  Blacks  Law  Dictionary,  6.  alebo  7.  vydanie].  Preto  sú  všetky  licencie  
povoleniami  na  porušenie  jediného  skutočného  zákona!  Neodňateľné  práva  sú  práva,  
ktoré  Boh  udelil  všetkým  žijúcim  ľuďom  pri  narodení!  Všetky  ostatné  zákony  sú  
podriadené  Božiemu  zákonu.  Kontrolná  vláda  chce,  aby  sme  sa  spoliehali  na  ich  zákony,  
a  preto  požadujú,  aby  sme  požiadali  o  licenciu!

Ďalším  príkladom  je  „vodičský  preukaz“.  Je  vaším  Bohom  dané  právo  cestovať  po  cestách  tohto  
národa  a  žiadna  vláda  nemá  právo  obmedziť,  zdaniť  alebo  povoliť  vašu  snahu  o  šťastie!  
Jedinou  výnimkou  je  vodič  úžitkového  vozidla.  Vlády  majú  právo  regulovať  obchod,  
čo  znamená  obchod.  Každý,  kto  prevádzkuje  vozidlo  v  obchode,  musí  mať  licenciu,  ale  všetci  
ostatní  môžu  cestovať  bez  nej  úplne  zadarmo!  Zahraniční  agenti  pri  moci;  zmenili  zaužívané  
významy  slov,  aby  zapuzdreli  a  ovládali  každého  Panovníka.  V  tomto  zastrašovaní  sa  im  darí  
prostredníctvom  podnikových  súdov  a  policajného  presadzovania  dôstojníkmi,  ktorým  boli  vymyté  
mozgy  a  posilnené  povinnými  vzdelávacími  programami.
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Zákon  len  navrhuje  zaznamenať  skutok,  neprikazuje  to!  Po  zaznamenaní  ste  pôdu  
vrátili  štátu,  ktorý  vám  ju  potom  prenajíma  späť,  kým  tam  budete  bývať!  Nie  je  to  miesto,  kde  
ste  si  postavili  svoj  dom,  svoj  hrad?  Platím  za  to,  nerobí  to  nášľapnú  mínu,  pýtate  sa?  Ak  
nezaplatíte  štátom  stanovený  „poplatok  za  prenájom  alebo  používanie“,  ktorý  bol  šikovne  
zamaskovaný  ako  priama  štátna  daň;  budete  vysťahovaní  zo  svojho  hradu  a  pozemku  a  štát  
prevezme  vlastníctvo  a  predá  váš  dom  podľa  obchodného  práva.  Obchodné  právo  nariaďuje,  
že  „Všetko,  čo  je  trvalo  pripojené,  si  ponechá  vlastník!“  Kto  je  vlastníkom  pozemku?  Prečo  
štát?  Pretože  si  im  to  tak  láskavo  daroval.  Och,  skoro  som  zabudol;  váš  Advokát  dostáva  
od  štátu  poplatok  za  zaznamenanie  vašej  listiny  na  ich  použitie  a  prospech!  Aký  máte  
názor  na  svojho  právnika  teraz?  Neplatili  ste  mu,  aby  zastupoval  „vaše  záujmy“  pri  
uzávierke?

Ilúzia  dlhu  (hypotéky),  ktorá  nikdy  neexistovala!  Žiadna  osoba  

alebo  rodina,  ktorá  bola  zabavená  a  vysťahovaná  zo  svojho  domova  
v  Spojených  štátoch,  nie  je  legálna!  Jedinou  výnimkou  je  vlastnícke  

financovanie!

Okrem  financovania  vlastníkom,  ľudia,  ktorí  si  kúpili  svoje  domy  prostredníctvom  
hypotekárnej  spoločnosti,  v  deň  uzávierky  skutočne  vlastnili  svoje  domy  „úplne“.  Skutočná  
právna  definícia  „uzavretia“  znamená,  že  je  uzavretý  celý  právny  záujem,  pokiaľ  ide  o  
vlastníctvo.  [Pozri:  akýkoľvek  renomovaný  slovník  z  roku  1800].  Definícia  bola  
zmenená  našimi  vládnymi  právnikmi,  aby  zakryli  podvod.

f)  Otroci  nemôžu  vlastniť  majetok.  Pozrite  sa  na  Listinu  k  vám  domov.  Ste  
identifikovaný  ako  [nájomca]  nehnuteľnosti  a  nikdy  vlastník  a  vaša  miestna  a  štátna  daň  z  
pôdy  nie  je  v  skutočnosti  „poplatkom  za  prenájom  alebo  užívanie“,  ktorý  vymeriava  štát  
za  prenájom  pôdy.  Po  zatvorení  ste  im  dali  pozemok  prostredníctvom  svojho  právnika.  
Povedal  ti  to  niekedy?  Po  uzavretí  váš  právnik  zapísal  listinu  na  súd.

g)  Exekúcie  nie  sú  nič  iné  ako  vysťahovanie  
na  základe  iného  druhu  podvodu.

e)  Používanie  „Trustov“  Majstrami  a  ich  Zástupcami;  je  z  dobrého  dôvodu!  Trust  podľa  
zákona  je  tajný  a  ani  majstri,  ani  ich  zástupcovia  (vláda  a  súdy  spoločnosti)  nemôžu  byť  
nútení  odhaliť  pravidlá  alebo  nariadenia  trustu  a  tieto  predpisy  sa  môžu  meniť  s  vetrom,  bez  
upozornenia  účastníkov!  (Pozri:  Zákon  o  trustoch.)

Matrix  a  Ústava  USA

Najprv  musíte  vedieť,  že  federálna  vláda  odstránila  Ameriku  zo  zlatého  štandardu  v  roku  
1933,  počas  zinscenovaného  bankrotu  nazývaného  „Veľká  hospodárska  kríza“  a

Vysvetlenie  vyššie  uvedeného  tvrdenia
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Prezident  Roosevelt  protiústavne  zhromaždil  americké  zlato  na  základe  výkonného  nariadenia  
a  predal  ho  Vatikánu  prostredníctvom  Číny,  aby  zakryl  jeho  skutočné  vlastníctvo.

V  skutočnosti  ste  si  požičali  dlh!  Hypotekárna  spoločnosť  sa  proti  vám  dopustila  najvyššieho  
podvodu,  pretože  vám  nepožičala  nič  na  splatenie  imaginárneho  zostatku,  dokonca  ani  svoje  
vlastné  dlhové  nástroje.  Potom  vám  povedali,  že  im  dlhujete  nezaplatený  zostatok  vášho  domu  
a  že  im  musíte  vrátiť  aj  úroky  v  mesačných  splátkach!

Tu  je  návod,  ako  to  urobili.

Pri  vašej  uzávierke  vás  hypotekárna  spoločnosť  nechala  podpísať  „zmenku“,  v  ktorej  ste  prisľúbili  
svoj  pot,  vlastný  kapitál,  plnú  vieru  a  úver  oproti  nezaplatenému  zostatku.  Potom  bez  vášho  
vedomia  hypotekárna  spoločnosť  predala  vašu  zmenku  (váš  kredit)  skladovej  inštitúcii,  ako  je  
Fannie  Mae  alebo  Freddie  Mac.  Skladová  inštitúcia  používa  vašu  zmenku  (váš  kredit)  ako  záruku  a  
generuje  pôžičky  iným  ľuďom  a  spoločnostiam  s  úrokmi.  Zábezpeka  je  pre  korporáciu  
nevyhnutná,  pretože  korporácie  nemajú  peniaze  ani  úvery.  Nie  sú  skutočné,  sú  fikciou  a  vyžadujú  
si  pot,  spravodlivosť,  plnú  vieru  a  zásluhy  žijúcich  jednotlivcov,  aby  dýchali  a  udržiavali  život  
korporácie.  Vlády  spoločností  fungujú  na  rovnakom  princípe.  Skladová  inštitúcia  zarába  peniaze  z  
„zmenky“  (vášho  kreditu)  a  aj  keď  dosiahnuté  zisky  nie  sú  ničím  iným  než  novým  (obchodovateľné  
dlhové  nástroje),  tieto  nástroje  majú  stále  kúpnu  silu.

Proces  vytvárania  katastrofy  objavili  behavioristi!  Odoberte  človeku  jedlo,  pohodlie  a  
bezpečnosť  na  dostatočne  dlho  a  nebude  sa  starať  o  poskytnutú  ilúziu  ani  ju  nebude  
spochybňovať,  pokiaľ  bude  mať  plný  žalúdok,  bude  mať  prístrešie,  pohodlnú  posteľ  a  prostriedky  
(skutočné  alebo  vymyslené),  ktoré  si  môžu  udržať  alebo  pokračovať.  ich  pohodlie!

Zlato  vo  Fort  Knox  patrí  Vatikánu  a  nie  Spojeným  štátom!  Bez  zlatého  základu  obchod  teraz  v  
podstate  obchoduje  s  „dlhmi“.  Takže  ak  ste  si  požičali  peniaze  na  hypotéku  a  neexistuje  žiadne  
zlato  alebo  skutočná  hodnota  na  podporu  papiera  s  názvom  US  Currency;  čo  si  si  vlastne  
požičal?

nahradilo  zlato  ekonomickým  princípom  známym  ako  „obchodovateľné  dlhové  nástroje“.  
(ÁNO,  VEĽKÁ  DEPRESIA  BOLA  Zinscenovaná!)  Vláda  potrebovala  vytvoriť  katastrofu,  aby  
zaviedla  normy,  ktoré  boli  navrhnuté  tak,  aby  vám  ukradli  váš  majetok  a  Bohom  dané  práva!6

Matrix  a  Ústava  USA
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Pozri  knihu  Sudcu  Dale  The  Bankruptcy  of  America  –  
1933;  http://anticorruptionssociety.com/the-bankruptcy-of-america-1933/  a  Who  is  Running  
America;  http://anticorruptionssociety.files.wordpress.com/2014/02/who-is-running-
america-booklet.pdf
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Všetko,  čo  sa  robí  nám  a  proti  nám,  je  o  udržiavaní  ich  životov,  životov  vlád  korporácií,  ktorým  velia,  
a  o  udržaní  „my,  ľudí“  pod  ich  úplnou  kontrolou!  Dosahujú  túto  kontrolu  tým,  že  vám  odoberú  
alebo  sa  vyhrážajú,  že  vám  vezmú  pohodlie  a  nezávislosť!  Všetci  používajú  podvodné  
prostriedky,  maskované  ako  zákon!

Prečo  platíte  body,  keď  vám  nikdy  nepožičali  ani  cent!  Kreditná  správa  je  len  ďalší  podvod.  Ak  
máte  vysokú  kreditnú  správu,  vláda  a  banky  vás  identifikujú  ako  „poslušného  otroka“  a  napriek  tomu  
sa  vaša  „zmenka“  predáva  za  rovnakú  hodnotu  ako  „zmenka“  schválená  mužom,  ktorý  je  (úverové  
riziko)!  Na  kredite  nezáležalo.  Skutočnosť,  že  ste  živý  človek,  je  dôležitá!

Ďalšie  podvody:

Dali  ste  niekedy  súhlas  hypotekárnej  spoločnosti  na  predaj  vášho  úveru?  Kde  je  teda  váš  
podiel  na  zisku?  Ak  hypotekárna  spoločnosť  neinvestovala  nič  vlastné  do  kúpy  vášho  domu,  prečo  
jej  platíte  mesačnú  splátku  hypotéky  aj  s  úrokom?  A  kde  začnú  exekúcie  niekomu  alebo  proti  
komukoľvek  alebo  hroziace  exekúcie?  Robia  to  podvodom  a  majstri  a  ich  agenti  (vlády,  súdy  a  
banky)  to  všetci  vedia!

Poznámka:  Keď  ste  požiadali  o  hypotéku,  hypotekárna  spoločnosť  preverila  vašu  bonitu  a  ak  ste  
mali  kaz  v  úverovom  zázname,  naúčtovali  vám  body  (peniaze),  aby  zmiernili  ich  bolesť  a  znížili  riziko  
(úverové  riziko).  že  vám  požičajú  hypotéku!  Viac  podvodov!

(Ekonomika  obchodovateľného  dlhu).  Tieto  dlhové  nástroje  sú  obchodovateľné  len  kvôli  
ľudskej  nevedomosti  amerického  ľudu  a  ľudskej  nevedomosti  ľudí  v  iných  krajinách  sveta,  
ktorým  všetci  klamali,  povedali,  že  to  má  hodnotu  a  ľudia  nepoznajú  rozdiel!

Matrix  a  Ústava  USA

Hypotekárna  spoločnosť  vedie  dve  sady  kníh  o  vašich  splátkach  hypotéky.  Miestny  súbor  kníh  je  
záznamom,  že  vám  požičali  peniaze  a  že  ste  súhlasili  s  tým,  že  tieto  peniaze  budete  každý  mesiac  
splácať  aj  s  úrokmi.  Druhá  sada  kníh  je  vedená  v  inom  štátnom  úrade,  zvyčajne  v  banke,  pretože  
hypotekárne  spoločnosti  zvyčajne  predávajú  vašu  úverovú  zmluvu  banke  a  súhlasia  s  
monitorovaním  mesačných  platieb,  aby  zakryli  podvod!

V  druhej  sérii  kníh  banka  zaznamená  vašu  mesačnú  splátku  hypotéky  ako  sporiaci  vklad,  pretože  
neexistuje  skutočný  úver!  Keď  podvodnú  hypotéku  splatíte,  banka  počká  (90)  dní  a  potom  odošle  
žiadosť  na
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Zákon  o  majetku,  ktorý  kedysi  kontroloval  americké  korporátne  súdy,  bol  nahradený  
právom  admirality/námorného  práva  podľa  hlavy  28  zákonníka  Spojených  štátov  amerických  a  
zákona  o  súdnictve  z  roku  1789.  Toto  je  zákon  obchodníkov  a  námorníkov.

Časť  III

Nie  sme  slobodní  ľudia;  sme  otroci  a  s  našimi  Majstrami  sme  viazaní  adhéznymi  zmluvami  a  
tajnými  trustmi.  Cieľom  pánov  a  ich  (agentov)  našich  volených  predstaviteľov  je  udržať  ľud  
utláčaný  a  podriadený  im!

Policajti  v  Amerike  boli  napumpovaní  ešte  väčším  množstvom  kecov  ako  rozmetadlo  hnoja  
a  kvôli  ich  dôvere,  školeniam  a  výcviku  vo  verejných  školách  nemajú  schopnosť  vidieť,  čo  sa  
deje!  Mnohí  boli  podmienení  predchádzajúcou  vojenskou  službou,  aby  nemysleli  sami  za  
seba,  ale  len  plnili  rozkazy,  čo  z  nich  robí  mnohých  nebezpečných  ako  teroristov!

Môžeme  si  ponechať  zálohu?"  IRS  vždy  dáva  banke  súhlas,  aby  si  ponechala  zálohu  a  vaše  ťažko  
zarobené  peniaze  práve  spestrili  hniezdo  Rockefellerových,  Rothschildových  a  ďalších  
jedenástich  bohatých  rodín  na  svete!7

podľa  admirality/námorného  práva;  Súdy  predpokladajú,  že  dlhujete  hypotéku  alebo  daň  alebo  
že  ste  spáchali  trestný  čin  definovaný  ako  Trestný  zákon  a  je  vašou  povinnosťou  dokázať,  že  
ste  nevinný!  (To  znamená,  že  ste  vinní,  kým  nepreukážete,  že  ste  nevinní),  čo  je  rovnaký  štandard  
a  postup  ako  pri  vojenskom  súde.  Nebolo  nám  vždy  povedané:  "Ste  nevinný  -  kým  sa  
nepreukáže  vina?"  Klamstvá,  klamstvá  a  ďalšie  klamstvá!

IRS.  V  žiadosti  sa  uvádza:  „Ten  niekto,  neznámy  pre  toto  zariadenie;  vložil  tieto  peniaze  do  nášho  
zariadenia  a  opustil  ho!

Matrix  a  Ústava  USA

Teraz  sa  opýtajte  sami  seba;  kto  sú  skutoční  teroristi  v  Amerike?

Hádaj  čo;  „Ústava  tiež  nie  je  pre  políciu“  a  napriek  tomu  sú  nútení  zložiť  prísahu,  že  ju  budú  brániť!  
Čím  viac  nariadení,  štatútov  a  kódexov  bolo  vytvorených  a  tým  väčší  počet  regulačných  úradníkov  
a  agentúr  vytvorených  na  presadzovanie

Ako  agenti  Masters  využívajú  propagandistické  techniky  prostredníctvom  škôl  kontrolovaných  
vládou;  kostoly;  ovládanie  médií  a  mysle  silou  alebo  hrozbou  sily  prostredníctvom  súdov  a  
policajných  orgánov!

32

IRS  je  súkromná  spoločnosť,  ktorá  bola  založená  v  Delaware  v  roku  1933;  pozri  
stanovy  IRS  http://
anticorruptionsociety.files.wordpress.com/2014/01/irs-incorporation  -  
document.pdf
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Preto:  Zrod  zlého  zákona,  Volsteadov  zákon  a  začiatok  „Prohibície!“

Podnikaví  ľudia  začali  zarábať  a  iní  sa  organizovali.  Z  tých,  ktorí  sa  organizovali,  sa  stali  davy,  
a  keď  sa  davy  začali  navzájom  zabíjať,  čižmári  na  voľnej  nohe  a  nevinní  ľudia  v  prestrelke;  naši  
federálni  predstavitelia  sedeli  a  užívali  si  predstavenie!  Neurobili  absolútne  nič,  kým  
verejnosť  doslova  nerozbila  dvere  budovy  Kapitolu:  (Presne  tak,  ako  to  plánovali!)

FBI  existovala  aj  pred  týmto  časom.  Išlo  o  malú  vyšetrovaciu  jednotku  v  rámci  Generálnej  
prokuratúry.  Agenti  nemali  žiadne  zatýkacie  právomoci  a  mali  zakázané  nosiť  zbrane.  Ich  jedinou  
právomocou  bolo  vyšetrovať  federálnych  zamestnancov  a  podávať  správy  generálnemu  
prokurátorovi,  ktorý  potom  rozhodol,  či  je  záležitosť  natoľko  vážna,  aby  sa  týkala  vlády,  a  či  
bude  zamestnanca  stíhať!  FBI  bola  nakoniec  vyzbrojená,  rozšírená  a  poskytla  národnú  
jurisdikciu  na  boj  proti  gangstrom!  Nič  z  toho  by  nebolo  potrebné,  keby  nebolo  Volsteadovho  
zákona!  Agentúra  sa  pomaly  rozrástla  na  obra,  akým  je  teraz,  a  to  je  ironické;  ich  rozšírenie  
zákonodarný  orgán  nikdy  nepovolil.

Všetko  spravila  AG  administratívne!  Kde  sa  hovorí  v

ich;  tým  väčšiu  kontrolu  majstri  nad  svojimi  otrokmi  a  tou  je  kontrola  mysle  silou  a  
hrozbou  sily,  práve  tými  ľuďmi,  na  ktorých  sa  spoliehame,  že  ich  budeme  chrániť  a  slúžiť!

V  určitom  bode  histórie  sa  zahraniční  agenti  pod  kontrolou  našej  federálnej  vlády  
rozhodli,  že  musia  vytvoriť  federálne  policajné  agentúry  na  ich  ochranu!  Nemôžem  ich  viniť!  
Keby  som  bol  súčasťou  sprisahania,  ktoré  by  mohlo  viesť  k  tomu,  že  by  ma  Američania  obesili  za  
zradu,  tiež  by  som  chcel  bodyguardov!  Teraz,  ak  ste  jedným  z  týchto  verejných  činiteľov;  ako  
ospravedlňujete  zamestnávanie  a  výdavky  bodyguardov,  keď  sa  vás  nikto  nesnaží  zraniť  a  
nechcete,  aby  niekto  vedel,  že  páchate  zradu?  Namiesto  priznania  svojich  motívov;  musíte  nájsť  
spôsob,  ako  dosiahnuť  svoj  cieľ  a  obviniť  ho  na  niekoho  iného!

Federálny  úrad  pre  vyšetrovanie

Matrix  a  Ústava  USA
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Dvojhviezdičkový  generál  z  Pentagonu  vzniesol  obvinenia  z  vlastizrady  na  prezidenta  Busha,  
viceprezidenta  Cheneyho  a  FBI  a  na  príkaz  prezidenta  Obamu  sa  nikdy  nepodnikli  žiadne  kroky  
a  nič  nebolo  hlásené  americkej  verejnosti.  Toto  bola  len  ďalšia  vládna  katastrofa,  ktorá  vás  
(verejnosť)  prinútila  prosiť  vládu,  aby  vám  prišla  na  pomoc  a  ochránila  vás!

Propaganda  a  dezinformácie

Dnes  sa  sťažujeme,  že  vláda  narušila  naše  práva!  Je  to  pravda,  pretože  nám  priamo  a  nepriamo  
klamali  a  povedali  nám,  aby  sme  verili  niečomu  inému  ako  pravde!  Správny  výraz  tu  je:  
„Propaganda“  a  všetky  spomenuté  vládou  kontrolované  subjekty  a  inštitúcie  sú  v  jej  používaní  
celkom  experti!  Keď  som  bol  dieťa;  počas  obdobia  označeného  ako  „studená  vojna“;  Pamätám  si,  
ako  môj  učiteľ  rozprával  triede,  akí  experti  sú  komunisti  v  používaní  „propagandy!“  Teraz  môžem  s  
absolútnou  istotou  povedať,  že  nikto  nie  je  taký  odborník  ako  americká  vláda!  V  skutočnosti  
verím,  že  naši  vládni  úradníci  učili  svet!

Neobviňujem  svojich  učiteľov.  Väčšina  z  nich  bola  vystavená  a  kŕmená  rovnakou  propagandou  
pod  vedením  týchto  zahraničných  agentov  a  právnických  osôb,  ktoré  ich  teraz  zamestnávajú.  
Naši  učitelia  jednoducho  lyžičkou  kŕmia  naše  deti  tou  istou  propagandou,  aká  bola  podávaná  im!  
Prirodzene,  ak  sa  učiteľ  stane  príliš  kreatívnym  a  vykročí  za  hranice,  alebo  myslí  mimo  rámca,  
trestom  za  takúto  kreativitu  je  skončenie  pracovného  pomeru,  jeho  budúceho  povolania  a  výhod!

Ústava,  že  federálny  zamestnanec  má  právomoc  vytvoriť  zákon,  vytvoriť  policajný  orgán  
alebo  rozšíriť  ten  súčasný?

Zakaždým,  keď  sa  jedna  z  týchto  katastrof  zinscenuje;  naši  zástupcovia  nám  kradnú  viac  z  našej  
slobody,  ale  Amerike  je  to  jedno,  pretože  teraz  sa  opäť  cítia  bezpečne!  A  to  je  to,  čo  títo  zahraniční  
agenti  chcú,  aby  sme  verili  a  cítili!

Vidíte,  ako  naša  vláda  obchádzala  obmedzenia,  ktoré  im  ukladá  ústava,  a  manipulovala  s  
americkým  ľudom?  Každú  katastrofu,  kalamitu  alebo  katastrofu  naplánovali  a  financovali  
naši  takzvaní  verejní  predstavitelia  s  postranným  úmyslom.  Vytvorenie  národnej  bezpečnosti  bolo  
urobené  rovnakým  spôsobom!  Teroristický  útok  zinscenovali  najatí  muži,  ktorí  mali  
spojenie  s  Blízkym  východom.  Nebudem  sa  púšťať  do  sprisahania,  okrem  toho,  že  poviem,  že  
prezident  Bush  a  FBI  boli  rovnako  vinní  ako  muži,  ktorí  nasadili  komerčné  lietadlá!  Riaditeľ  FBI  
priznal  Kongresu  účasť  svojich  agentúr  na  základe  prezidentského  príkazu.  Bol  zbavený  svojej  
pozície  a  Kongres  nepodnikol  žiadne  kroky  proti  prezidentovi  Bushovi  a  médiá  o  ničom  z  
toho  neinformovali  americký  ľud!

Matrix  a  Ústava  USA
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Počas  Bushovej  administratívy  bola  prerokovaná  a  podpísaná  zmluva  s  názvom  Severoamerická  
aliancia,  ale  o  jej  obsahu  nebola  informovaná  americká  verejnosť.  Zmluva  zaručuje,  že  
hraničné  čiary  rozdeľujúce  Mexiko,  Spojené  štáty  a  Kanadu  sa  po  ustanovení  vlády  Nového  
svetového  poriadku  rozpustia  a  stanú  sa  jednou  krajinou,  ktorá  sa  bude  nazývať  Severná  
Amerika!  Menu  pre  Severnú  Ameriku  vyrába  Mincovňa  Spojených  štátov  amerických.

Všetko  vo  vašom  živote  bolo  kontrolované  od  narodenia  a  stále  ste  kontrolovaný!  
Voľnomyšlienkári  sveta  boli  buď  zavraždení,  alebo  inštitucionalizovaní  v  azylových  

domoch.  Voľnomyšlienkari  sú  na  škodu  Majstrov  a  ich  agentov!  Majú  potenciál  stať  sa  
mučeníkmi,  najmä  ak  ľud  začne  venovať  pozornosť  tomu,  čo  voľnomyšlienkari  hovoria  
alebo  učia!
Pozrite  sa,  čo  sa  stalo  Ježišovi;  John  Kennedy;  Bobby  Kennedy;  John  Kennedy,  Jr.  a  Martin  
Luther  King,  Jr.!  Ak  si  myslíte,  že  John  Kennedy,  Jr.  bol  náhodnou  smrťou,  potom  pravdepodobne  
veríte,  že  v  roku  911  bol  útok  na  dvojičky  skutočným  teroristickým  útokom!

(Ak  si  po  tom,  čo  ste  si  prečítali,  stále  myslíte  toto:  Prosím,  prestaňte  čítať,  strčte  si  palec  do  
zadku  a  zatvorte  oči!  Ste  príliš  dôverčiví,  ignoranti  a  máte  mozgovú  mŕtvicu  na  to,  aby  vám  niekto  
pomohol  a  zaslúžite  si  zaobchádzanie  vy  a  váš  rodina  určite  dostane!)

Vo  všeobecnosti  sa  ako  dôvod  na  ukončenie  používa:  „Nedodržiavanie  stanovených  
učebných  osnov  a/alebo  nesplnenie  potrieb  tohto  zariadenia!“  Kto  stanovil  potreby  a  

učebné  osnovy?  Prečo  vládni  agenti  pod  U.

Sú  to  zlaté  mince  s  názvom  AMEROS.  Mám  fotografie  týchto  mincí,  ktoré  sa  razia,  ktoré  
urobil  zamestnanec  a  prepašovali  ich  von!

S.  Ministerstvo  školstva,  konajúce  prostredníctvom  zahraničných  zástupcov  zastupujúcich  majstrov!

Matrix  a  Ústava  USA

Plantáž  otrokov

Celý  svet  je  „otrocká  plantáž“  a  je  založený  na  rovnakom  princípe  pánmi,  „vysokými  zmluvnými  
mocnosťami“,  ktoré  boli  v  niektorých  medzinárodných  zmluvách  označené  ako  pápež/
Vatikán,  Organizácia  Spojených  národov,

Na  rozdiel  od  všeobecného  presvedčenia  sa  od  Ježišovho  dňa  nič  nezmenilo!  Ak  by  bol  Ježiš  dnes  
nažive,  bol  by  vyhlásený  za  teroristu  a  zavretý  do  azylového  domu  a  pomaly  otrávený  na  smrť  
použitím  kombinácií  liekov,  ktoré  sú  navrhnuté  tak,  aby  namiesto  liečenia  pomaly  pohlcovali  
život.  Pokiaľ  voľnomyšlienkári  vyznávajú  svoje  myšlienky,  budú  inštitucionalizovaní  až  do  smrti!  
Spoločnosti  sa  povie,  že  títo  muži  sú  nebezpeční  a  alebo  budú  klasifikovaní  ako  teroristi!
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Ústava,  ale  "nie  sú  pre  vás!"

Babylonský  Talmud  a  Jednotný  obchodný  zákonník

Čiastočný  dôkaz  takejto  moci:

Jednotný  obchodný  zákonník,  známy  ako  obchodné  právo,  ktorý  je  starý  6000  rokov,  bol  odvodený  
zo  starovekého  Babylonu  a  teraz  je  medzinárodným  právom  súkromným.  (Pozri:  Jednotný  
obchodný  zákonník,  oddiel  1-201).  PS/  Ľudské  práva  vo  fikciách  neexistujú!

Príchod  „vlády  jedného  sveta“,  o  ktorom  verejní  predstavitelia  a  médiá  hovorili,  sa  v  skutočnosti  
začal  v  roku  1790  schválením  článkov  Konfederácie!  Tieto  články  a  princípy  v  nich  obsiahnuté  
boli  prvýkrát  navrhnuté  v  Magna  Charta  a  neskôr  sa  stali  základom  USA

Hlavné  mesto  sveta  bolo  podľa  kódexu  Spojených  štátov  amerických  identifikované  ako  mesto  
New  York.  Organizácia  Spojených  národov  s  požehnaním  Vatikánu  udržiava  svet  rozdelený  a  v  
pohybe  podľa  princípu  „rozdeľuj  a  panuj“  a  všetky  náboženské  rády  v  Spojených  štátoch  
sú  nariadené,  aby  nás  udržiavali  pasívnymi!  Ľudia,  obyvateľstvo,  ekonomiky,  náboženstvá  a  politické  
programy  každej  krajiny  na  zemi  sú  manipulované  Majstrami,  ktorí  udržiavajú  každú  krajinu  v  
euforickom  toku  proti  tej  druhej.

Kráľ/kráľovná  Anglicka  alebo  Spojeného  kráľovstva  a  riaditelia  Medzinárodného  menového  fondu.

Matrix  a  Ústava  USA

Pred  rokom  1066  mali  mnohí  kráľovskí  poddaní  (páni  a  vojvodovia)  aločné  listiny  k  pôde,  čo  sú  
pozemkové  granty  od  kráľa  alebo  minulých  kráľov  a  ktoré  bránili  súčasnému  kráľovi  alebo  jeho  
zástupcom  zdaňovať,  porušovať  alebo  presadzovať  svoju  vôľu  na  týchto  poddaných. .  
Pozemok  chránený  alodinou  listinou  a  zveľadený  domom  z  poddaných,  samostatných  panovníkov  
a  kráľa  svojho  hradu.  In

V  súčasnosti  žijeme  pod  babylonským  Talmudom,  ktorý  bol  
zavedený  do  Anglicka  v  roku  1066  a  odvtedy  ho  presadil  pápež,  
rôzni  králi  a  každý  náboženský  rád.  Tento  babylonský  Talmud  
predstavuje  úplnú  a  neúnavnú  kontrolu  mysle  v  tom,  že  ľudia  sa  
učia  veriť  fikciám,  veciam,  ktoré  neexistujú.  Medzinárodné  právo  
súkromné  je  teraz  obchodné  právo,  ktoré  sa  zaoberá  iba  
fikciou;  "fikcie  nazývané  osoby,  peniaze,  politika,  vláda  a  autorita."

Jednotný  obchodný  zákonník
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Pápež  a  Vatikán  namietali  proti  „Mortmainovmu  zákonu“,  pretože  kráľ  dlhoval  Vatikánu  veľa  
zlata,  ktoré  si  požičal,  a  tento  zákon  teraz  bráni  cirkvi  prijímať  dary  pôdy.  V  roku  1208  sa  
Anglicko  dostalo  pod  pápežský  zákaz  (zákaz)  a  kráľ  Ján  bol  exkomunikovaný.  Kráľ  Ján  
neznal  učenie  Biblie  a  pápež  Inocent  III.  ho  prinútil  veriť,  že  veľkňaz  je  „Kristov  námestník“;  
konečný  vlastník  všetkého  na  zemi  a  jediný,  kto  mohol  dať  kráľovi  rozhrešenie  za  jeho  hriechy;  
ak  kráľ  urobí  vhodné  gesto  pokánia  voči  pápežovi  a  Svätej  rímskej  cirkvi!

V  roku  1215  baróni  Anglicka  zareagovali  na  stratu  svojich  práv  a  výsad,  ktoré  mali  kedysi  
pred  Zmluvou  z  roku  1213,  a  tak  sa  vzbúrili  proti  kráľovi  Jánovi  a  zaútočili  na  hrad.  Pod  
hrozbou  smrti  ho  prinútili  podpísať  dokument,  ktorý  uznával  ich  postavenie  a  uvádzal  ich  
individuálne  práva!
Dokument  dostal  názov  Magna  Charta.

Keď  bol  pápež  Inocent  III.  kráľom  Jánom  informovaný  o  vzbure  barónov  a  Magna  Charta;  
pápež  dokument  odsúdil  a  vyhlásil  ho  za  neplatný.  Vo  svojom  písomnom  vyhlásení  
barónom  pápež  uviedol,  že  „Deklarácia  ľudských  práv  obsiahnutá  v  Magna  Charta  
porušila  princípy

Počas  tohto  časového  obdobia  farníci  bežne  odovzdávali  svoju  pôdu  svojej  rodine  alebo  
kostolu  bez  kráľovského  súhlasu.  Kráľ  sa  teda  odvolal  na  staroveký  „Mortmainov  zákon“,  
známy  aj  ako  „ruka  mŕtveho  muža“,  čo  je  náš  moderný  zákon  o  dedičstve.

Slovo  „VIKÁR“  je  definované  v  Websterovom  anglickom  slovníku  z  roku  1828  a  znamená  
„Osoba  zastúpená  alebo  oprávnená  vykonávať  funkciu  inej  osoby,  náhradník  v  
úrade“,  a  potom  sa  všetci  pápeži  od  pápeža  Inocenta  III.  Ježiš  Kristus  na  zemi.  V  snahe  
získať  späť  svoje  postavenie  kráľ  Ján  ponúkol  pápežovi  a  Svätej  rímskej  cirkvi  svoje  
kráľovstvo  plus  1000  zlatých  mariek  každý  rok  ako  platbu  za  prenájom  pôdy  a  prijal  pápežovho  
menovaného  zástupcu  (vymenovaného  vládcu)  a  prisahal,  že  sa  podriadi.  a  vernosť  pápežovi  
Inocentovi  III.  a  Svätej  rímskej  cirkvi.  V  roku  1213  bola  uzavretá  zmluva  medzi  kráľom  a  
pápežom.  Zmluva  urobila  z  kráľa  nájomcu  svojho  bývalého  Kráľovstva  a  správcu  pápeža  a  
Svätej  rímskej  cirkvi.  Kráľovskí  predkovia  boli  neskôr  vymenovaní  za  pokladníka  Vatikánskej  
banky  a  v  tejto  funkcii  slúžia  dodnes.  (Pozri:  Zmluvu  z  roku  1213;  a  pápežské  buly  z  rokov  
1455  až  1492;  a  Vybrané  listy  pápeža  Inocenta  III.  týkajúce  sa  Anglicka  z  rokov  1198  
-  1216,  Thomas  Nelson  and  Sons,  Ltd.  1956.)

V  roku  1066  Viliam  Dobyvateľ  porazil  Anglicko  a  ukradol  kráľovský  titul,  jeho  krajiny  a  
krajiny  patriace  jeho  poddaným.  Od  Viliama  I.  (1066)  až  po  kráľa  Jána  (1199)  sa  Anglicko  
ocitlo  v  ťažkej  situácii,  pretože  zbankrotovalo!

Matrix  a  Ústava  USA
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Zmluva  z  roku  1783,  známa  ako  mierová  zmluva,  podpísaná  po  revolučnej  vojne;  bola  zmluva  medzi  kráľom  

Jurajom,  Svätou  rímskou  cirkvou  a  predstaviteľmi  korporatívnych  Spojených  štátov  amerických.  Úvodné  

vyhlásenie  je  napísané  v  starej  angličtine  a  jeho  výklad  znamená:  „Kráľ  tvrdí,  že  pápež  je  Kristovým  zástupcom  

a  že  Boh  dal  kráľovi  moc  vyhlásiť,  že  nikto  nikdy  nemôže  vlastniť  majetok,  pretože  je  to  v  rozpore  s  jeho  

princípmi.  Cirkvi,  Vatikánu/Svätej  rímskej  cirkvi  a  pretože  je  voličom  Svätej  ríše  rímskej.“  (To  je  dôvod,  prečo  žiadna  

osoba  ani  spoločnosť  nikdy  nemôže  vlastniť  nehnuteľnosť  v  Amerike!)  A  Otec  zakladateľ  súhlasil  s  touto  deklaráciou!

Veronská  zmluva,  ktorá  sa  uskutočnila  22.  novembra  1822,  bola  ďalšou  zmluvou  medzi  
anglickým  kráľom,  pápežom  a  „vysokými  zmluvnými  mocnosťami“  sveta  a  je  
príkladom  moci,  ktorú  pápež  a  Vatikán  spájajú  vo  svete  a  zvyšuje  ich  záujem  o  Republiku  
Spojených  štátov  amerických.  Vysvetľuje  aj  to,  čo  sa  nám  stalo  v  Amerike.

(Zákaz  vlád,  ktoré  uznávajú  práva  obyčajných  ľudí)
Článok  I:  V  podstate  uvádza,  že  „vysoké  zmluvné  sily“  (Majstri)  súhlasia  a  vyhlasujú,  že  všetky  
reprezentatívne  formy  vlády  a  vlády,  ktoré  uznávajú  individuálnu  suverenitu  obyčajných  
ľudí,  sú  nezlučiteľné  s  „božím  právom“  a  všetci  súhlasia  s  použitím  všetkých  ich  snahy  
skoncovať  s  takýmito  vládami  bez  ohľadu  na  to,  kde  sa  nachádzajú  alebo  existujú.  
(Nemajú  byť  Spojené  štáty  reprezentatívnou  formou  vlády,  ktorá  uznáva  individuálnu  
suverenitu?  Tak  to  aspoň  sľubovala  Deklarácia  nezávislosti.)

cirkvi“.  Predstavte  si,  že  –  cirkev,  ktorá  neverí  v  ľudské  práva  –  ale  má  zákaz  potratov!  Verím,  
že  sa  tomu  hovorí,  Oxymoron!

Veronská  zmluva

(Pozri:  Vybrané  listy  pápeža  Inocenta  III.  týkajúce  sa  Anglicka  1198  -  1216,  Thomas  
Nelson  and  Sons,  Ltd.  1956.)

Matrix  a  Ústava  USA

(Zákaz  slobody  tlače)
Článok  2:  Že  „vysoké  zmluvné  mocnosti“  súhlasili  a  vyhlásili,  že  sloboda  tlače  poškodzuje  ich  
existenciu  a  všetky  sľubujú,  že  prijmú  opatrenia  na  potlačenie  tlače  v  celej  Európe.  (Ak  chcú  
Američania  vedieť,  čo  sa  deje  v  Spojených  štátoch,  musia  si  naladiť  službu  Foreign  
News  Service,  pretože  americká  tlač  je  od  čias  Nixonovej  administratívy  a  škandálu  Watergate  
neuveriteľne  potláčaná.  Americas  Press  však  bude  o  tom  hovoriť  zle  iné  krajiny  a  zahraničná  
tlač  opláca
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Verzia  King  James
Biblia

Článok  3:  Presvedčené,  že  náboženstvo  mocne  prispieva  k  udržaniu  ľudu  v  stave  pasívnej  
poslušnosti,  všetky  „vysoké  zmluvné  mocnosti“  súhlasia  s  prijatím  opatrení  na  
zabezpečenie  jeho  pokračovania  a  pápežovi  je  adresované  písomné  uznanie  za  jeho  úsilie  
vytvoriť  a  v  týchto  opatreniach  pokračovať.  (Príklad  opatrení,  o  ktorých  hovoria,  
zahŕňa  Bibliu  kráľa  Jakuba.)  Verziu  Biblie  kráľa  Jakuba  vymyslel  kráľ  pod  vedením  pápeža  
Inocenta  III.  (Toto  je  ten  istý  kráľ,  ktorého  pápež  presvedčil,  že  pápež  je  Božím  zástupcom  
na  zemi!)  Táto  spolupráca  bola  utajená,  aby  zakryla  pravdu  o  ich  manipulácii  s  prorokovým  
písaným  slovom.  Ak  môžete  nájsť  staroveký  rukopis  Biblie,  ktorý  je  starší  ako  King  James  
Version;  zistíte,  že  počas  ukrižovania  Krista  je  v  starovekom  texte  napísané,  že  Ježiš  povedal:  
„Neodpúšťajte  im,  lebo  vedia,  čo  robia!  Vo  verzii  kráľa  Jakuba  je  napísané,  že  Ježiš  
povedal:  „Odpusť  im,  Otče,  lebo  NEVEDIA,  čo  robia.  Výklad  King  James  predstavuje  pasívnu  
verziu  a  je  v  súlade  s  účelom  a  vyznamenaním  uvedeným  v  článku  3  Veronskej  zmluvy.

(Pasívna  poslušnosť  sa  však  v  moslimskom  náboženstve  
nevyučuje  ani  nepraktizuje).  Akú  lož  použila  naša  
vláda  na  vysvetlenie  účasti  ozbrojených  síl  Spojených  štátov  
a  Anglicka  na  Blízkom  východe?  Pamätám  si,  ako  moslimskí  
vodcovia  kričali,  že  toto  bol  „džihád“  (svätá  vojna)  a  naši  
takzvaní  vodcovia  tieto  obvinenia  popreli.  Keď  médiá  neskôr  
vypočúvali  Američanov,  reagovali  pohŕdavo  a  neveriacky!

Možno  sa  čudovať,  prečo  sa  teraz  na  americkej  pôde  vytvárajú  moslimské  polovojenské  
tábory?  A  keď  sa  naši  vládni  predstavitelia  pýtali,  prečo  povoľujú  existenciu  týchto  
polovojenských  táborov;  ich  odpoveď  bola,  že  U.

(Propagácia  náboženstva  ako  kontrolného  mechanizmu)

Verzia  Biblie  kráľa  Jakuba  je  dnes  najpopulárnejšou  
verziou  a  je  prezentovaná  masám  všetkými  vládou  
kontrolovanými  kresťanskými  náboženstvami.

pamätáte  si  môj  predchádzajúci  komentár  o  "Rozdeľ  a  panuj?"  Ak  chcete  vedieť,  čo  sa  
deje  v  Amerike,  musíte  sledovať  a  počúvať  zahraničnú  tlač!)

Matrix  a  Ústava  USA

S.  Ústava  chráni  ich  právo  na  existenciu!  Pripomínam  vám,  že  toto  je  tá  istá  ústava,  v  
ktorej  tiež  nie  sme  stranou;  bol  obchádzaný  našimi  vládnymi  úradníkmi  a  nechráni  
žiadne  práva  „My  ľudia!“  Dôvod,  prečo  zahraniční  agenti  vystupujúci  ako  naši  federálni  
predstavitelia,  nie  sú

39
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V  júli  2013  pápež  František  zmenil  zákony  o  jurisdikcii  súdnych  orgánov  
Vatikánskeho  mestského  štátu  v  trestných  veciach;  http://rorate-
caeli.blogspot.com/2013/07/communique-of-holy-see-press-office.html

pápež  František

Silu  Vatikánu  v  Amerike  ďalej  ilustruje  toto:  „Ak  by  mal  
zvrchovaný  veľkňaz  napriek  tomu  trvať  na  
dodržiavaní  jeho  zákona,  treba  ho  poslúchať.  (Bened.

"Pápežské  zákony  sa  navyše  stávajú  povinnými  bez  
toho,  aby  ich  prijali  alebo  potvrdili  svetskí  
vládcovia."  (Sylabus,  prop.  28,  29,  44).

„Preto  jus  nationale,  (federálne  právo)  alebo  výnimočné  cirkevné  zákony  prevládajúce  v  
Spojených  štátoch;  môže  Zvrchovaný  veľkňaz  kedykoľvek  zrušiť.“  (Prvky  cirkevného  práva,  
zväzok  I,  strany  53  a  54)  Táto  pasáž  hovorí,  že  vláda  nemá  právomoc  zrušiť  alebo  zmeniť  
cirkevné  právo  v  Amerike  a  že  právomoc  to  má  urobiť  iba  pápež.8

Kľúče  ku  sprisahaniu

Kórea  je  teraz  v  správach  o  testovaní  jadrových  zbraní.  Naša  vláda  spôsobuje,  že  
Kórea  vyzerá  ako  agresori,  hoci  Kórea  v  skutočnosti  nechce  byť  súčasťou  vlády  Nového  
svetového  poriadku  a  reagujú  zo  strachu!  Jednoducho  chcú  žiť  svoj  život  tak,  ako  uznajú  za  
vhodné,  a  naši  vládni  predstavitelia  a  Organizácia  Spojených  národov  sa  ich  snažia  donútiť  
k  podriadenosti!

XIV,  De  Sgn  Dioec.,  lib.,  ix,  c  vii,  n  4.  Prati.,  1844).

znepokojený  vytvorením  týchto  táborov,  je  to  kvôli  masovej  genocíde  plánovanej  pre  
americké  obyvateľstvo  na  jeseň!

Matrix  a  Ústava  USA

„Alenka  v  ríši  divov“,  slávny  príbeh  pre  deti,  ktorý  napísal  Leo  J.  Carroll,  čo  bolo  jeho  
pseudonym.  Autorovou  skutočnou  profesiou  bol  právnik,  právnik,  ktorý  mal  svedomie,  
„ďalší  oxymoron!“  Leo  J.  Carroll  bol  Angličan  a  bol  zasvätený  do  prvotného  plánu  a  sprisahania  
s  cieľom  zničiť  vlády  všetkých  svetov  a  nakoniec  ich  nahradiť  „vládou  jednej  svetovej“!  A  
tak  zaviedol  svoj  vlastný  plán,  ako  informovať  svetovú  populáciu  o  tomto  hanebnom  
sprisahaní  tým,  že  o  ňom  napíše  v  príbehu  pre  deti!  Počítal  s  tým,  že  rodičia  kúpia  jeho  
knihu,  prečítajú  príbeh  svojim  deťom  a  keď  sa  začne  odvíjať  skutočné  sprisahanie;  
rodičia  by  sa  stotožnili  s  jeho  príbehom  a  povstali  proti  tomuto  zlu!
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1)  Počas  môjho  výskumu  som  objavil  Kongresový  záznam  z  30.  rokov  20.  storočia,  čo  bola  
správa,  ktorú  zostavil  expert  na  kontrarozviedku  najatý  britským  parlamentom.  Správa  
podrobne  popisuje  plán  alebo  metódu,  ktorú  má  použiť  parlament  a  vláda  Spojených  
štátov  amerických  na  úplné  ovládnutie  a  zničenie  reprezentatívnej  formy  vlády  USA!  
Správa  bola  odoslaná  nášmu  Kongresu  na  posúdenie  a  potom  tu  bol  argument  od  niektorých  
členov  Kongresu,  ktorí  trvali  na  tom,  aby  bola  správa  zaznamenaná  ako  „Prísne  
tajná“,  zo  strachu  z  odvety,  ak  by  ju  americký  ľud  odhalil!

UPOZORNENIE:  POZOR  AMERIKA!

[Nasleduje  varovanie  sudcu  Dalea  o  pandémii  z  roku  2009,  ktorá  našťastie  nebola  
úplne  vykonaná,  ale  možno  niekedy  v  budúcnosti.  Stanovy  prijaté  pri  príprave  pandémie  v  
roku  2009  sú  stále  vo  väčšine  štátov  v  účtovníctve. ]

2)  Stretol  som  človeka,  ktorý  bol  kedysi  zamestnaný  vo  Vojenskom  spravodajstve.  Teraz  
je  mŕtvy.  Stali  sme  sa  blízkymi  priateľmi  a  po  čase  sa  mi  zveril  s  niečím,  čo  trápilo  jeho  
vedomie  už  veľa,  veľa  rokov!  Počas  svojho  pôsobenia  v  armáde;  narazil  na  vedeckú  
správu  MI,  pripravenú  pre  kongres.  Správa  podrobne  opísala  plán  s  názvom;  "Ako  
znížiť  populáciu  Spojených  štátov."  Záver  dosiahnutý  v  správe  bol  prostredníctvom  
hromadného  očkovania  na  vyliečenie  fiktívnej  pandémie!

Sláva  Leovi  J.  Carrollovi,  ale  nanešťastie  jeho  plán  bol  príliš  rýchly  a  tempo  sprisahania  bolo  
príliš  pomalé  a  metodické  na  to,  aby  niekto  mohol  nadviazať  spojenie!

Opoziční  členovia  Kongresu  tvrdili,  že  americký  ľud  je  funkčne  negramotný  a  príliš  
zaujatý  vlastným  osobným  pohodlím,  než  aby  sa  zaujímal  o  to,  čo  robíme!  Správa  bola  zapísaná  
do  otvoreného  záznamu  Kongresu  a  nebola  objavená  až  do  roku  2002!  Mám  tento  
kongresový  záznam  v  mojich  počítačových  dokumentoch!

Zvážte  tieto  informácie:

Matrix  a  Ústava  USA

POZNÁMKA:  Od  júna  2009  bývalý  vedec,  kedysi  zamestnaný  vo  veľkej  farmaceutickej  
spoločnosti  v  Spojených  štátoch;  prezradil,  že  bývalý  prezident  Bush  predtým,  ako  
odstúpil  od  svojho  zamestnávateľa,  podpísal  legislatívu,  ktorá  odkladá  a  ruší  povinné  
federálne  úrady  pre  potraviny  a  liečivá.
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POZNÁMKA:  Ľudia,  ktorí  doteraz  zomreli  na  (prasaciu  chrípku),  zomreli,  pretože  boli  zaočkovaní  
vakcínou,  ktorá  sa  plánuje  podať  americkej  populácii  na  jeseň  2009  a  polovici  svetovej  
populácie.  Očakáva  sa,  že  Svetová  zdravotnícka  organizácia  vyhlási  (pandémiu)  a  bude  
požadovať,  aby  prezident  Obama  a  Kongres  nariadili  povinné  očkovanie  v  Spojených  
štátoch!  Každý,  kto  odmietne  prijať  „vakcínu  smrti“,  bude  zatknutý  ako  terorista  a  bude  
uväznený  v  internačných  táboroch!

Vidíte  teraz,  ako  sa  ten  vzorec  odvíja?

POZNÁMKA:  Policajti,  zástupcovia  šerifa,  personál  americkej  armády  a  ich  rodiny  neuniknú  
tejto  masovej  genocíde!  Všetci  budú  nútení  vziať  si  „vakcínu  smrti“  spolu  so  zvyškom  širokej  
verejnosti!

testovanie  produktov;  odkladá  a  eliminuje  zverejňovanie  možných  nebezpečenstiev  
verejnosti;  a  odkladá  a  odstraňuje  občianskoprávnu  zodpovednosť  na  strane  FDA  a  
farmaceutickej  spoločnosti.

Ako  terorista  nemá  nikto  dovolené  byť  právnikom,  vypočutím  alebo  sudcom,  podľa  nového  
zákona  Patriot  Act,  ktorý  Kongres  schválil  po  roku  911.  Svetovú  zdravotnícku  organizáciu  
vlastnia  a  riadia  rodiny  Rockefellerovcov  a  Rothschildovcov!

POZNÁMKA:  Tento  vedec  prezradil,  že  sa  očakáva,  že  prezident  a  Kongres  nariadia  hromadné  
očkovanie  proti  (fiktívnej  pandémii  prasacej  chrípky)  na  jeseň  roku  2009  a  že  sa  má  použiť  
vakcína;  obsahuje  malé  množstvo  vtáčieho  guana,  látky,  o  ktorej  je  známe,  že  
spôsobuje  vážne  ochorenie  a  smrť  a  v  niekoľkých  testoch  zabila  laboratórne  zvieratá,  ktoré  
boli  injekčne  podané!  Tento  vedec  naznačil,  že  väčšina  vojakov,  ktorí  zomreli  v  konflikte  
na  Blízkom  východe,  zomrela  na  tieto  očkovania,  ale  nikto  nehovorí!

Matrix  a  Ústava  USA

POZNÁMKA:  Jedna  uzavretá  vojenská  základňa  v  každom  štáte  bola  tiež  premenená  na  „internačný  tábor“.  

Spoločnosť  Halliburton  Corporation  bola  najatá  federálnou  vládou,  aby  upravila  každú  základňu  a  

nainštalovala  budovy  s  maximálnou  bezpečnosťou.  Prečo  by  Spojené  štáty  potrebovali  toľko  veľkých  internačných  

táborov?  Jeden  tábor  by  mal  stačiť!

Domnievam  sa,  že  federálne  alebo  štátne  vlády  zriadia  iný  policajný  orgán,  ktorý  nahradí  
našu  políciu,  zástupcov  šerifa  a  armádu.  Verím,  že  budú  využívať  armádny  personál  ZSSR  a  Číny.  
Tieto  armády  teraz  okupujú  bývalé  vojenské  základne  v  každom  štáte,  ktorý  bol  zatvorený  
pod  zámienkou  rozpočtových  škrtov.  Fort  Dix  v  New  Jersey  teraz  zaberá  prápor  ruskej  armády.  
Neviem,  ktoré  základne  sú  obsadené  v  ostatných  štátoch.
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„Reklamy  na  dopyt“  v  novinách  a  na  internete  od  Homeland  Security,  ktoré  sa  snažia  
zamestnať  ľudí  na  pomoc  v  boji  proti  terorizmu,  sú  pracovné  miesta,  ktoré  sa  
pokúšajú  obsadiť  v  týchto  internačných  táboroch!

POZNÁMKA:  Mám  obrázky  stoviek  tisíc  plastových  truhiel  zakúpených  našou  vládou,  ktoré  sa  
hromadia  v  New  Jersey.  Tieto  rakvy  sú  určené  na  pochovanie  mŕtvych  Američanov  počas  tejto  
plánovanej  masovej  genocídy.  Mám  aj  vyjadrenie  vedca.  Robil  rozhlasové  oznámenia  z  pirátskej  
rozhlasovej  stanice  v  Chicagu  a  pokúšal  sa  varovať  verejnosť  pred  touto  plánovanou  masovou  
genocídou!  A  mám  kópie  sťažnosti  a  obmedzujúceho  príkazu,  ktorý  nedávno  podal  FBI  jeden  
austrálsky  novinár,  ktorý  obviňuje,  že  FDA,  Svetová  zdravotnícka  organizácia  a  federálna  vláda  
USA  plánujú  svetovú  pandémiu  proti  obyvateľom  Zeme  a  že  Očakáva  sa,  že  populácia  Spojených  
štátov  bude  zdecimovaná!

[POZOR  -  POZOR]

POZNÁMKA:  Tieto  tábory  má  na  starosti  vnútorná  bezpečnosť  a  od  roku  911  školí  personál  na  obsluhu  týchto  

zariadení.  Podľa  jedného  informátora  bolo  personálu  povedané,  že  každý,  kto  bol  zatknutý,  je  členom  domácej  

teroristickej  organizácie  podozrivej  zo  spáchania  biologická  vojna  proti  Amerike!  Zastrelení  alebo  

internovaní  nevinní  ľudia  budú  obviňovaní  z  plánovanej  masovej  genocídy  spáchanej  našimi  vládnymi  

vodcami!

Nerozumiem  tomu,  prečo  sa  členovia  tlače  naďalej  riadia  rozkazmi  tým,  že  nič  nehlásia,  keď,  
z  toho,  čo  moja  skupina  internetových  výskumníkov  dokázala  určiť;  len  členovia  
Kongresu,  Advokátskej  komory,  Federálnej  polície  a  ich  rodiny  budú  chránení  a  oslobodení  od  
týchto  očkovaní!  Členovia  tlače  budú  nútení  podrobiť  sa  tejto  „vakcíne  smrti“  rovnako  ako  všetci  
ostatní!

Pretože  sa  očakáva,  že  tieto  tábory  prijmú  tisíce  nevinných  Američanov,  ktorí  sa  jednoducho  
odmietnu  podrobiť  „vakcíne  smrti!“

Matrix  a  Ústava  USA

3)  Počas  života  vo  Virgínii  som  stretol  staršieho  pána.  Nejako  sa  náš  rozhovor  
presunul  od  počasia  k  smrti  JFK  a  následne  k  smrti  Franklina  D.  Roosevelta.  Priznal  som  sa  pánovi,  

že  som  našiel  výkonné  príkazy  podpísané  prezidentom  Kennedym  šesť  mesiacov  pred  jeho  
zavraždením  a  že  v  týchto  príkazoch  prezident  Kennedy  prezradil,  že  on  a  jeho  brat  Bobby,  
generálny  prokurátor,  odhalili  dôkazy,  že  Federálna  rezervná  banka  zaviedol  plán  na  
podkopanie  americkej  ekonomiky!
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Prezident  Kennedy  „nariadil“  zrušenie  Federálnej  rezervnej  banky  týmito  výkonnými  nariadeniami  
a  „nariadil“,  aby  americká  mincovňa  začala  tlačiť  a  dávať  do  obehu  strieborné  certifikáty,  ktoré  
nahradia  bankovky  Federálneho  rezervného  systému  v  obehu.  Tieto  fakty  neboli  
nikdy  predložené  špeciálnej  komisii  menovanej  na  vyšetrenie  vraždy  JFK  a  tieto  výkonné  
nariadenia  neboli  nikdy  zrušené,  Federálny  rezervný  systém  však  nebol  nikdy  rozobraný  a  po  
vražde  JFK  americká  mincovňa  prestala  tlačiť  strieborné  certifikáty.  V  nasledujúcich  rokoch  sa  
Federálna  rezervná  banka  pokúsila  odstrániť  všetky  tieto  strieborné  certifikáty  z  obehu  a  zničiť  
ich.  Originálne  strieborné  certifikáty  vlastnia  iba  zberatelia  mincí.  Zberatelia  ich  môžu  medzi  
sebou  obchodovať  alebo  predávať,  ale  teraz  im  zákon  zakazuje  ich  obeh  späť  do  americkej  
ekonomiky!  Predstavte  si,  že  Kongres  schválil  zákon  zakazujúci  obeh  zákonnej  meny!

Len  pre  prípad,  že  by  sa  ten  starý  chlap  jednoducho  snažil  vylepšiť  môj  výskum  o  JFK;  Keď  som  
nastúpil  do  svojho  vozidla,  zapísal  som  si  názov  pohrebníctva  a  jeho  priezvisko.  Neskôr  v  
to  popoludnie  som  začal  skúmať  smrť  a  pohreb  FDR  a  zistil  som,  že  názov  pohrebnej  siene  sa  
zhoduje!  Potom  som  našiel  správu  o  sčítaní  ľudu  pre  Washington,  DC  z  toho  roku  a  zistil  som,  

že  otec  starého  pána  bol  v  skutočnosti  pohrebníkom  a  býval  v  pohrebnom  ústave  so  svojou  
ženou  a  dvoma  deťmi!

4)  Ten  istý  starší  pán  mi  povedal,  že  keď  mal  12  rokov,  jeho  otec  bol  pohrebníkom  vo  Washingtone,  
DC  a  jeho  rodina  bývala  v  pohrebnom  ústave,  kde  bol  jeho  otec  zamestnaný.  Tento  pohrebný  
ústav  bol  nakoniec  poverený  Bielym  domom,  aby  zabalzamoval  mŕtvolu  prezidenta  Franklina  D.  
Roosevelta  po  jeho  smrti.  Potom  sa  ma  opýtal  starší  pán;  "Viete,  prečo  bol  FDR  pohreb  uzavretá  
rakva,  keď  zomrel  prirodzenou  smrťou?"  Nepoznal  som  odpoveď!  Potom  starší  pán  
odpovedal:  "Pretože  môj  otec  nevedel  skryť  dieru  po  guľke  na  hlave!"

Matrix  a  Ústava  USA

Muž  pokračoval  v  objasňovaní  toho,  ako  tajná  služba  a  FBI  navštívili  pohrebný  ústav  počas  

tohto  časového  obdobia  a  prinútili  všetkých  prisahať  pod  hrozbou  smrti,  aby  neprezradili,  čo  
sme  videli  alebo  vedeli!  Verejnosti  sa  o  tom  nikdy  nič  nehlásilo  ani  sa  o  tom  nepísalo  v  
historických  knihách  a  „Teraz  som  príliš  starý  na  to,  aby  som  sa  vysral  na  ich  hrozby!“

5)  Vtedy  som  nevedel  toľko  ako  dnes;  Zavolal  som  do  Washington  Post  a  hovoril  som  s  Bobom  
Woodwardom,  ktorý  bol  jedným  z  dvoch  slávnych  investigatívnych  reportérov  zodpovedných  
za  zvrhnutie  Nixonovej  administratívy.  Povedal  som  p.
Woodward  o  možnosti,  že  FDR  bol  zavraždený  v  úrade  a  bol  zakrytý!
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Dal  som  mu,  čo  som  mohol,  a  povedal  som  mu,  že  dúfam,  že  sa  mu  podarí  vyriešiť  aj  tento  
incident!  Stalo  sa  to  pred  siedmimi  rokmi  a  nikdy  sa  nič  netlačilo,  nediskutovalo  v  pošte  ani  to  
nevydalo  žiadna  spravodajská  služba!

Pred  dvoma  rokmi  som  našiel  dôkazy  Veronskej  zmluvy  a  mnoho  ďalších  
podrobností,  o  ktorých  sa  tu  diskutuje,  čo  silne  naznačuje,  že  sloboda  tlače  už  v  
Amerike  neexistuje  (ak  vôbec  niekedy  existovala!)

Matrix  a  Ústava  USA

Niektorí  z  vás  „Pochybujúcich  Tomášov“  možno  budú  chcieť  so  mnou  polemizovať,  že:  „Ak  je  toto  
také  obrovské  sprisahanie;  ako  to,  že  vy  a  vaši  internetoví  priatelia  môžete  všetko  skúmať  na  
počítačoch  a  písať  o  tom?“  Odpoveď  je,  že  naši  majstri  a  ich  vládni  agenti  sú  celkom  plní  seba  
samých!  Majú  inteligenciu,  bohatstvo,  vplyv  a  absolútnu  moc  a  kontrolu  nad  všetkým  a  každým  
na  tejto  zemi,  ale  sú  to  ľudia  a  trpia  rovnakými  bežnými  slabosťami,  ktoré  znášal  každý  mocný  
vodca  od  počiatku  vekov;  "Sláva  a  túžba  po  uznaní!"  Zo  strachu  z  odvety,  ktorý  je  v  priamom  
rozpore  s  ich  ľudským  egom,  nemôžu  rozprávať  ani  sa  chváliť  svojimi  konšpiračnými  úspechmi,  
kým  sú  nažive!  Takže  sú  nútení  uspokojiť  sa  s  tým,  že  ich  úspechy  budú  zaznamenané  v  
očakávaní,  že  jedného  dňa  bude  MATRIX  odhalený  a  budú  uznaní,  uctievaní  a  sledovaní  
budúcimi  generáciami  ich  druhu!
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AntiCorruption  Society.com  http://
anticorruptionssociety.com/
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Sudca  hovorí,  že  USA  INC  je  len  korporátna  franšízová  sieť  http://
anticorruptionsociety.com/2013/04/27/judge-says-usa-inc-is-just-a-corporate-franchise/

Tiché  zbrane  pre  tiché  vojny  od  amerického  letectva  http://
anticorruptionsociety.files.wordpress.com/2013/09/silent-weapons-for-quiet-wars-9-21-13.pdf

Správa  Senátu  93-549  
http://anticorruptionssociety.files.wordpress.com/2013/09/senate-report-93-549_0.pdf

31  otázok  a  odpovedí  o  IRS  http://www.supremelaw.org/
sls/31answers.htm

ODPORÚČANÉ  PREČÍTANIE

Who  is  Running  America  by  Barefoots  World  http://
anticorruptionsociety.files.wordpress.com/2014/02/who-is-running-america-booklet.pdf

Veľké  americké  dobrodružstvo  od  sudcu  Dale  http://
anticorruptionsociety.files.wordpress.com/2013/11/the-great-american-adventure-sm-book-
format_pdf.pdf

Matrix  a  Ústava  USA

Tajomstvá  Federálneho  rezervného  systému  od  Eustacea  
Mullinsa  http://www.barefootsworld.net/fedsecrets_00.html

Naša  vláda  je  len  ďalšia  korporácia  http://
anticorruptionsociety.com/is-our-government-just-another-corporation/

Oni  to  všetko  vlastnia  od  McDonalda  a  Rowena  http://
newpeopleorder.com/

30  rokov  oficiálneho  utajovania  rizík  očkovania  http://
childhealthsafety.wordpress.com/2012/03/14/government-experts-cover-up-vaccine-hazards/
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